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НОВА СВЕСКА БИБЛИОГРАФИЈЕ 
КЊИГА У ВОЈВОДИНИ

Од 1981. године, када је почела да се припрема и 
објављује Библиографија књига у Војводини (до 

1992. под насловом Библиографија Војводине, Серија 1, 
Монографске публикације), штампано је двадесет пет 
свезака. Свака свеска садржи  описе књига  војвођанских 
издавача и аутора, објављених и штампаних у току једне 
године. Последња, двадесет пета свеска, описује књиге из 
2005. године. 
Библиографска грађа за ову 
свеску, као и за све претходне, 
прикупљена је на основу обавез-
ног примерка Војводине, избо-
ром књига из обавезног примерка 
Србије, поклоном и куповином. 
У овој свесци описана је 1.421 
књига на српском, мађарском, 
словачком, румунском, русинском 
и на осталим језицима.

Описи књига урађени су према 
стандарду ISBD(M) и прихваће-
ним правилима за садржинску обраду. Библиографски 
описи унети су у електронску базу Библиотеке из које се, 
на основу посебних ознака, излиставају и  припремају 
за штампу. Сваки библиографски запис претражив је 
преко бројних параметара и доступан корисницима како 
електронске базе Библиотеке тако и узајамног каталога 
COBIB.SR. 

Библиографија садржи седам регистара који по 
устаљеним правилима окупљају сва имена, предметне 
одреднице, UDC групе, географске називе, наслове 
колекција, имена издавача и штампарија. 

У овој свесци описано је и 240 књига штампаних до 
2005. године које су накнадно набављене, а нису забележене 
у претходним свескама.

Ова свеска има 624 стране. Њени аутори су Марија 
Јованцаи (редактор), Љиљана Клевернић и Ката Мирић 
(редактори записа), Каталин Рафа и Весна Укропина.
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ТрЕћи ТОм КАТАлОгА 
СрпСКих КњигА 19. ВЕКА

У Одељењу старе и ретке књиге 
припремљен је за штампу трећи, 

завршни,  том каталога Српске књиге 1801-1867, 
који чини пету књигу у едицији Каталог старих 
и ретких књига Библиотеке Матице српске.

Овај том садржи  1.308 јединица, а укупан 
број записа у сва три тома наведеног каталога је 
5.213. 

Тако је заокружено каталошко представљање 
Матичиних српских књига од почетка њиховог 
штампања 1493/4. до 1867. године.

Каталошку обраду књига урадиле су Мирјана 
Брковић и Јасна Карталовић, а редакцију и 
припрему за штампу Финка Пјевач и Јасна 
Карталовић.

Ф.П.

АНАлизА рАдА 
ВиСОКОшКОлСКих 
библиОТЕКА

Већ двадесет једну годину Библиотека 
Матице српске израђује и публикује 

Анализу рада високошколских библиотека у 
Војводини. 

Високошколске библиотеке потпомажу и 
подржавају главне функције сваког универзитета 
- образовну, научну и истраживачку. Зато је 
њихов статус добар показатељ укупног развоја 
Универзитета у Новом Саду и испуњавања 
његове научне и друштвене мисије, у складу са 
одредбама Закона о универзитету и захтевима 
Болоњске декларације. 

Свеска за 2006. годину публикована је 
крајем јула 2007, а њени аутори су др Жељко 
Вучковић и Александра Драпшин. Анализа је 
урађена на основу статистичких и текстуалних 
извештаја које су високошколске библиотеке 
доставиле Одељењу за развој и матичне 
послове  Библиотеке Матице српске. Њихов 
рад у 2006. години сагледан је на основу 
следећих индикатора: друштвено-економски и 
организациони статус, обим и структура збирки, 
стручни библиотекарски кадар, просторна и 
техничка опремљеност, евиденција и обрада 
публикација и коришћење и доступност грађе. У 
другом делу рада указано је на тенденције даљег 

развоја мреже високошколских библиотека у 
Војводини.

У збиркама 47 војвођанских високошколских 
библиотека на крају 2006. године било је укупно 
796.482 књигe и 44.192 наслова периодике. 
Набављено је 16.667 нових књига и  2.803 насло-
ва часописа. Стручне послове обављалo je 97 
радника.

Током 2006. године високошколске библи-
отеке у Војводини имале су укупно 81.916 
корисника (5.125 наставника, 72.350 студената и 
4.431 осталих корисника), што је за 15% више 
у односу на 2005. годину. Они су користили 
205.749 књига и 32.960 часописа. Високошкол-
ске библиотеке у Војводини добро су опремљене 
савременом информационом и комуникационом 
технологијом. Оне користе 160 персоналних 
рачунара и 65 штампача. Међутим, непостојање 
заједничког програмског пакета  (софтвера)   и даље 
отежава изградњу јединствене информационе 
мреже високошколских библиотека.  

Новембра 2006. године Библиотека Фило-
зофског факултета у Новом Саду укључила 
се у систем узајамне каталогизације. Реч 
је о најстаријој и највећој високошколској 
библиотеци новосадског Универзитета, са 18 
библиотечких јединица и са више од 560.000 
публикација. Очекујемо да ће у реализацији 
пројекта Виртуелна библиотека Србије и 
остале високошколске библиотеке у Војводини 
добити адекватно место у складу са својим 
информационим, документационим и стручним 
потенцијалима и потребама корисника.

АНАлизА рАдА НАрОдНих 
библиОТЕКА у ВОјВОдиНи

Крајем јула 2007. године у Библиотеци 
Матице српске израђена је и публикована 

Анализа рада народних библиотека у Војводини 
за 2006. годину. Њен аутор je Александра 
Драпшин, подаци су прикупљени и обрађени у 
сарадњи са окружним матичним библиотекама 
у Суботици, Зрењанину, Кикинди, Панчеву, 
Сомбору, Новом Саду и Сремској Митровици.

Активности народних библиотека у 
Војводини сагледане су са аспеката статуса 
и организације библиотечке мреже, обима, 
структуре и обнављања књижних фондова, 
коришћења и доступности библиотечке грађе, 
стручног кадра, културних и образовних 
програма, просторних и техничких услова за 
рад библиотека и аутоматизације пословања. У 
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последњем поглављу дате су закључне напомене 
о стању и перспективама развоја мреже народних 
библиотека. 

У књижним фондовима 44 војвођанске 
народне библиотеке на крају 2006. године 
било је 3.779.182 књиге. Набављено је 126.438 
публикација. Стручне послове обављало је 
493 радника. Током прошле године народне 
библиотеке имале су 111.495 читалаца. Они су 
користили 1.861.197 књига и 107.736 бројева 
часописа и 382.020 бројева новина. 

Током 2006. године библиотеке у Војводини 
приредиле су велики број културних 
манифестација. Одржано је укупно 3.006 
различитих програма (742 књижевнa сусрета, 
717 изложби, 447 предавања и 1.100 осталих 
програма).

Тридесет и једна библиотека каталошко-
библиографску обраду обавља преко неког од 
рачунарских програма и израђујe електронску 
базу података. Библиотеке из Вршца, Сомбора, 
Инђије и Суботице укључиле су се у систем 
узајамне каталогизације у оквиру пројекта 
Виртуелна библиотека Србије. Окружне 
библиотеке из Зрењанина, Панчева, Сремске 
Митровице, Кикинде и Новог Сада раде у 
програму Bisis. Војвођанске народне библиотеке 
користе 366 рачунара и 178 штампача. У 
електронским каталозима на крају 2006. године 
било је укупно 898.259 записа (889.007 записа 
књига, 3.402 наслова часописа и новина и 5.850 
чланака). 

Остаје отворено питање јединствене 
стратегије аутоматизације јавних народних 
библиотека у Војводини. Треба очекивати да ће 
у реализацији пројекта Виртуелна библиотека 
Србије народне библиотеке у Војводини 
добити право место у складу са својом улогом 
у јединственом библиотечко-информационом 
систему и потребама својих корисника.

НОВи брОј РАСКРшћА

Из штампе je изашао нови број Раскршћа, 
књижевно-филозофског годишњака 

Сретена Марића, год. IV, број 5 за 2007. годину, 
који објављују Библиотека Матице српске и 
Скупштина општине Косјерић. Косјерић је 
Марићев завичај, а у Библиотеци Матице српске 
је јединствена Донација Никол и Сретена Марића, 
са око 13.000 књига и часописа на француском, 
немачком, енглеском, српском, руском и другим 
језицима.

У првом делу новог броја Раскршћа објављен 
је текст Запис о машни Сретена Марића.  

Средишњи део посвећен је Научном скупу 
Есеј Сретена Марића који је одржан 15. 
децембра 2006. године у Малој сали Матице 
српске. Скуп су организовали Библиотека 
Матице српске, Скупштина општине Косјерић и 
редакција Раскршћа, а у одбору су били Миро 
Вуксановић, Слободан Гавриловић, Радован 
Поповић и Гојко Тешић који је био и модератор 
скупа. Раскршћа објављују текстове: Есеј о 
ненаписаном есеју Мира Вуксановића, Два есеја 
Сретена Марића Радована Вучковића, Есеј као 
мисао о човеку Мирослава Егерића, Есеј и/или 
оглед Мирјане Д. Стефановић, Разговор као 
(ауто)биографија Гојка Тешића, Марићевски 
есеј: једначина уживљавања и отпора Славка 
Гордића, Есеј као слобода у тумачењу Сретена 
Марића Трива Инђића, Пријатељски осврт на 
есеј Јовице Аћина, Аутобиографско у есејима 
Сретена Марића Миловоја Ненина, Есеј као 
разговор Јована Делића, Протејска свест 
критике данас Михајла Пантића, Антрополошки 
пропланак Марићевог есеја Бојана Јовановића, 
Глава која мисли, рука која пише и њихова 
цена Ивана Негришорца, Марић о Стендалу 
и шатобријану Јована Попова, Филозофски 
номинатив и есејистички локатив Слободана 
Владушића, Заставник и кондуктер Душана 
Бошковића, Сретен Марић о Франсоа Вијону 
Радивоја Константиновића, Сретен Марић и 
Надреалистичко јато Радована Поповића и 
Маргиналије уз ненаписану поетику Сретена 
Марића Горане Раичевић.

У трећем делу Раскршћа објављени су 
Записник жирија и Саопштење за медије поводом 
доделе награде “Сретен Марић” за 2007. годину 
и текстови са свечаног уручења Награде Реч 
на уручењу Награде “Сретен Марић” Мира 
Вуксановића, Слово о размени дарова Славка 
Гордића Мирослава Егерића и Дарови песме и 
дарови есеја Гојка Тешића, као и Реч захвалности 
добитника Марићеве награде за 2007. годину 
Славка Гордића.

У четвртом делу објављена су Писма Сретена 
Марића Оскару Давичу које је приредио Радован 
Поповић. 

Текстове прате фотографије са Научног скупа 
и свечаног уручења Награде “Сретен Марић”.

Главни уредник Раскршћа је Слободан 
Гавриловић.

o
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СмЕшТАј публиКАЦијА у 
НОВОј згрАди бмС

У нову зграду БМС смештена је Завичајна 
збирке Војводине и Посебне збирке 

БМС. Корисницима је на располагању нови 
простор јавног каталога, као и Читаоница за 
научни рад.

У нове магацине смештене су књиге 
из збирки Стеријиног позорја, Живана 
Милисавца, Бошка Петровића, Душана 
Попова и Василија Јовановића (укупно 18.200 
публикација). Током летњих месеци 2007. 
године настављен је смештај периодике. У 
нове регале са компактним смештајем уложено 
је укупно 999 дужних метара периодичних 
публикација првог и другог формата са 3.950 
наслова.

пОСЕТА миНиСТАрКЕ зА 
НАуКу

Др Ана Пешикан, републичка министарка 
за науку, посетила је Матицу српску 

24. августа 2007. године, а примили су је 
потпредседници МС Миро Вуксановић и 
академик Димитрије Стефановић, секретар МС 
Павле Станојевић и секретар Лексикографског 
одељења академик Чедомир Попов.

Било је речи о финансирању програма и 
пројеката Матице српске и послова БМС од 
значаја за науку.

јАпАНСКи АТАшЕ зА 
КулТуру у бмС

Јукина Гонда, аташе за културу Амбасаде 
Јапана у Београду, посетила је БМС 

10. септембра 2007. године и разговарала 
са управником Миром Вуксановићем. 
Било је речи о сарадњи БМС са јапанским 
институцијама, а посебно о дигитализацији 
збирки БМС као средишњег места старе и 
ретке српске књиге и периодике.

.

зАВршЕТАК грАдњЕ НОВЕ 
згрАдЕ бмС

На новој згради БМС завршени су сви 
радови који су финансирани из средстава 

Националног инвестиционог плана Владе 
Републике Србије.

Од унутрашњих радова завршени су сви 
грађевинско-занатски и инсталатерски радови 
у новоформираним радним просторијама 
у сутерену. У машинској сали завршено је 
постављање подних облога и финална обрада 
металних врата.

Од спољашњих радова урађени су комплетни 
послови на формирању здраве основе на 

сутеренским зидовима и постављање нове 
вишеслојне хидроизолације. Урађен је и највећи 
део радова везаних за прикључење новог објекта 
на нову трафо станицу. На потезу према суседном 
објекту завршени су радови на санацији спољне 
хидроизолације сутерена новог објекта, спољне 
канализације и светларника.

Нова трафо станица, коју су финансирали 
Завод за изградњу Града и Електровојводина 
Нови Сад, стављена јe у функцију. Урађено 
је повезивање каблова унутар станице и 
постављање разводних блокова унутар објекта 
уз укидање постојећег система напајања.

У току су припреме за технички пријем нове 
зграде и свечано отварање.
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примОпрЕдАјА КњигЕ из 
ТЕКЕлијиНЕ библиОТЕКЕ

У Фонду старе, ретке и 
минијатурне књиге 

Народне библиотеке Србије 
пронађена је књига Историја 
трговине Димитрија Исаи-
ловића (Будим, 1816), са 
печатом Библиотеке Саве 
Текелије, те инвентарним 
бројем и печатом БМС. НБС 
је одлучила да примерак 
врати власнику, тј. БМС.

Примопредаја књиге оба-
вљена је 7. септембра 2007. године. Управник 
НБС Сретен Угричић предао је књигу управнику 
БМС Миру Вуксановићу.

дОНАЦијА НЕмАЧКих КњигА

БМС је 6. септембра 2007. посетила госпођа 
Бетина Раднер, управница Библиотеке 

Гетеовог института у Београду. Том приликом 
уручила је 99 књига немачких издавача, по 
нашем избору у вредности од 5.000 евра које смо 
добили у оквиру трогодишњег пројекта “Људи 
и књиге”. БМС је једина библиотека из Србије 
која учествује у пројекту помоћи библиотекама 
средње и југоисточне Европе. Пројекат се 
реализује захваљујући Гетеовом институту са 
којим БМС има дугогодишњу успешну сарадњу. 
Референсна литература  која је овом приликом 
добијена већ је доступна у читаоницама 
Библиотеке Матице српске.

пОКлОН библиОТЕКА милАНА 
С. димиТријЕВићА

БМС је примила од Милана С. 
Димитријевића, директора Астрономске 

опсерваторије у Београду, иначе дугогодишњег 
дародавца Библиотеке, на поклон Библиотеку 
која обухвата: сабране радове, интервјуе, 
предавања и књиге чији је аутор Милан С. 
Димитријевић, публикације везане за породицу 
Димитријевић као и стручне публикације на 
разним језицима. Ова вредна библиотека, која 
обухвата публикације махом из астрономије 
и сродних наука биће у потпуности доступна 
корисницима БМС до краја ове године.

пОКлОН библиОТЕКА 
др ириНЕјА ћирићА и 
СТЕВАНА ћирићА

БМС је од породице Ћирић из Сремских 
Карловаца примила на дар библиотеку, 

уметничке предмете, рукописе и личне ствари из 
заоставштине браће 
др Иринеја Ћирића и 
Стевана Ћирића.

Епископ бачки 
др Иринеј Ћирић 
(1884-1955) завршио 
је богословске на-
уке на московској 
Духовној академији, а 
филозофију у Бечу. На 
трон бачких епископа  
устоличен је 9. фебру-
ара 1922. године.

                                        Аутопортрет владике Иринеја Ћирића

Стеван Ћирић (1886-1955) студирао је 
права у Будимпешти и филозофију у Бечу као 
стипендиста Матице српске (из Фонда Нестора 
Димитријевића). Био је професор историје у 
Карловачкој гимназији, вршилац дужности 
секретара Матице српске и уредник Летописа 
1928, карловачки градоначелник, министар 
просвете и председник Народне скупштине 
Краљевине Југославије.

Ова изузетно вредна библиотека осим публи-
кација из личних библиотека браће Ћирић са-

држи и архивску 
грађу и документа 
из периода између 
два светска рата од 
великог значаја за 
науку.

Уговор о поклон 
библиотеци браће 
Ћирић потписали 
су 9. октобра 2007. 
проф. др Иван 
Ћирић из Чикага и 
управник БМС Миро 
Вуксановић.

Биста Стевана Ћирића (рад Томе Росандића)

o
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излОжбЕ
ПРОСВјЕтА

БМС је приредила изложбу поводом 100 
година од покретања часописа Про-

свјета (1907-1937). Аутор изложбе је Ксенија 
Шуловић.

Просвјету је осно-
вало истоимено српс-
ко културно и про-
светно друштво у 
Сарајеву. Њени уред-
ници били су Шће-
пан и Васиљ Грђић, 
Ђорђе Пејановић, Пе-
ро Слијепчевић, Ва-
сиљ Рундо и Бори-
воје Јефтић. Први 
број Просвјете иза-
шао је 1. јануара 
1907. године. Лист је излазио месечно и имао 
поднаслове: ‘’лист за народно просвећивање’’, 
‘’лист за забаву, поуку и просвећивање’’ и ‘’лист 
за савремене проблеме и књижевност’’. Мото 
Просвјете био је ‘’зрно по зрно погача, камен по 
камен палача’’. Часопис је објављивао прилоге 
из света културе, историје, образовања, политике 
и медицине, а повремено је имао и посебне 
тематске прилоге. Излазио је континуирано од 
1907. до 1914. и потом од 1919. до 1937. године.

УЧИТЕЉ

БМС је приредила 
изложбу поводом 

125 година од покретања 
часописа Учитељ 
(1882-1912, 1920-1941), 
којег је у Београду из-
давало Учитељско уд-
ружење Краљевине Ср-
бије. Изложба садржи 
значајније чланке који 
су у овом листу објав-
љивани, као и лите-
ратуру о њему. Аутор 
изложбе је Ксенија 
Шуловић.

Први број Учитеља изашао је 12. јануара 
1882. године. Лист је од самог почетка имао 
одлике педагошког часописа који је пратио 

развој педагошке и школске праксе како у свету 
тако и у Србији. Лист је у континуитету излазио 
до 1912. године и од 1920. до 1941. године. 
У почетку је објављиван три пута, а од 1889. 
године углавном је излазио једном месечно. 
Први уредник био је Никола Р. Поповић, а затим 
Лаза Обрадовић, Коста Петровић, Ђорђе Којић 
и Михаило Станојевић. Сарадници листа били 
су многи учитељи, писци и педагошки радници. 
Према програму Удружења, објављивани су 
текстови из области педагогије, психологије, 
физиологије , хигијене, затим из методике 
наставе, као и текстови о историсјком развоју 
васпитања, о раду управе Учитељског удружења 
и о значајним резултатима који су постигнути у 
наставној пракси.

луиС  КЕрОл

БМС је приредила изложбу поводом 175 
година од рођења енглеског писца за децу 

Луиса Керола (1832-1898).
На изложби је 

представљен избор 
из грађе Библиоте-
ке Матице српске 
који је пописан у 
пратећем каталогу 
и распоређен у три 
дела: Керолова де-
ла, литература о 
његовом животу и 
раду, као и факси-
мили и фотографије. 
Пратећи каталог, 
поред 92 библио-
графске јединице, садржи и одломке текстова 
Доналда Ракина, Светислава Јованова, Остина 
Ворена, Кенета Берка, Воје Марјановића, Влади-
славе Гордић, Жила Делеза, Николаја Фитрича и 
Зорана Поповића.

Луис Керол, чије је право име Чарлс Латвиџ 
Доџсон, један је од најпознатијих енглеских 
писаца за децу. Бриљантан математичар, Керол 
Луис је убрзо по завршетку студија у Оксфорду 
постао, и до краја живота остао предавач на овом 
чувеном универзитету. Као научник, објавио 
је више вредних и запажених дела из области 
математике, али је истинску славу стекао својом 
књижевношћу за децу. Његова два романа Алиса 
у земљи чуда и Алиса иза огледала означила 
су средином деветнаестог века прекретницу у 
класичној књижевности намењеној деци. 

Аутор изложбе и каталога је Ксенија 
Шуловић.
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милЕНКО шЕрбАН

БМС је у септембру 2007. године приредила 
изложбу поводом 100 година од рођења 

сликара Миленка Шербана (1907-1979).
На изложби је представљен избор из 

грађе Библиотеке Матице српске који је 
пописан у пратећем каталогу и распоређен у 
пет целина: писано стваралаштво Миленка 
Шербана, репродукције његових композиција 
у боји, каталози Шербанових изложби, попис 
одабране литературе о његовом животу и раду и 
фотографије. Каталог, уместо предговора, садржи 
текстове Лазара Трифуновића, Павла Васића, 
Тодора Манојловића, Мирослава Антића, Ирине 
Суботић, Љубице Поповић-Бјелице, Драгана 
Алексића, Вјекослава Ћетковића, Сергеја 
Јовановића, Петка Војнића Пурчара, Мирјане 
Брмботе и Миленка Шербана.

Миленко Шербан рођен је у Черевићу. Као ђак, 
учио је сликарство у ликовној радионици Васе 
Ешкичевића у Новом Саду. Касније је студирао у 
Паризу на Академији Колароси, код Андреа Лота. 
Учествовао је на изложбама у Београду, Паризу, 
Амстердаму, Хагу, Венецији и Падови, као и 
на бројним ликовним колонијама. Био је члан 
групе Облик и шесторица. Након краткотрајног 
Лотовог утицаја, Шербан се почетком тридесетих 
година препушта сопственој природи и слика 
изванредне пределе и портрете снажног потеза, 
необичних колористичких односа и смелих 
композиционих решења. Касније његово 
сликарство добија интимније одлике.

Миленко Шербан био је кустос и управник 
Музеја Матице српске. Радио је и као сценограф, 
прво у Српском народном позоришту у Новом 
Саду, а потом у Југословенском драмском 
позоришту у Београду.

 Аутор изложбе и каталога је Ксенија 
Шуловић.

пОрТрЕТ
ОлиВЕрА КриВОшић

Оливера Кривошић, библиотекар БМС, 
рођена је у Сремској Митровици 

1975. године где је завршила основну школу и 
гимназију. На Филолошком факултету у Београ-
ду, на катедри за енглески језик и књижевност, ди-
пломирала је 1999. године. Исте године почела је 
да ради као професор енглеског језика у средњој 
стручној школи ‘’Вељко Влаховић’’ у Сремској 
Митровици. Радила је и као предавач за енглески 
језик на Народном универзитету ‘’Божидар 
Аџија’’ у Новом Саду и на Новосадском 
отвореном универзитету. 

Oд фебруара 2002. године колегиница 
Кривошић ради у Библиотеци Матице српске, 
у Одељењу каталошко-библиографске обраде 
монографских публикација. Своја прва знања 
о каталошкој обради стекла је од колегинице 
Олге Рудолф, која је својим великим стручним 
знањем, предусретљивошћу и стрпљењем 
допринела стицању позитивног односа према 
библиотекарском позиву. Стручни испит 
положила је у БМС новембра 2003. године са 
одличним успехом, и одбранила стручни рад под 
називом Кључне речи и предметне одреднице у 
опису публикација у електронском каталогу.

Од краја 2004. до новембра 2006. године 
колегиница Кривошић радила је у Рефералном 
центру БМС са колегиницама Браниславом 
Аврамовић, Иванком Клајн и Светланом 
Петровић-Ђорђевић на пројекту Израда 
прегледа цитираности научних истраживача 
на територији Аутономне Покрајине Војводине. 
У оквиру пројекта испитана је цитираност за 
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преко 2.000 научних истраживача са територије 
Војводине. Сада ради у Одељењу каталошко-
библиографске обраде монографских 
публикација аналитичку обраду стручних  
серијских публикација на енглеском језику, 
именску обраду магистарских теза и докторских 
дисертација са Универзитета у Новом Саду, као 
и CIP записе на српском и енглеском језику. 

Заједно са колегиницом Ксенијом Шуловић 
учествовала је у постављању изложбе са 
пратећим каталогом о Оскару Вајлду, а својим 
преводима учествовала је у креирању још 
неколико каталога изложби у БМС.

Оливера Кривошић присуствовала је 
семинару под називом Дигитализација у 
библиотекама одржаног у Српској академији 
наука и уметности у Београду и Међународној 
конференцији Калимера пројекта одржаној у 
Народној библиотеци Србије. 

Крајем 2005. године завршила је тродневни 
курс Коришћење програмске опреме COBISS2/
Каталогизација – библиографије истраживача 
у Народној библиотеци Србије  и тако се 
оспособила за уношење у COBISS базу шифри 
истраживача и институција, које су неопходне у 
креирању библиографија истраживача.

Колегиница Кривошић бави се и 
преводилачким радом са енглеског језика на 
српски и обрнуто. Редовно објављује преводе 
са енглеског језика у Годишњаку Библиотеке 
Матице српске. У истој публикацији објавила 
је и два стручна рада заједно са колегиницама 
Браниславом Аврамовић, Иванком Клајн и 
Зорком Вешовић. Са колегиницом Олгом Рудолф 
превела је са енглеског језика, за интерну 
употребу, део UDC таблица које се односе на 

лингвистику и књижевност. Радо се одазива 
уколико колегама треба помоћ око превођења са 
енглеског језика и на енглески језик.

Поред писменог превођења, у неколико 
наврата била је симултани преводилац за енглески 
језик при гостовањима предавача из САД проф. 
Ивлин Данијел из Северне Каролине,  проф. 
Херберта Ахлајтнера из Канзаса, проф. Шерил 
Кроу из Колорада и  Сели Рид из Вирџиније у 
Библиотеци Матице српске.

Колегиница Кривошић воли свој посао и труди 
се да га обавља успешно. Са интересовањем прати 
развој библиотекарства и примену савремених 
технологија са жељом за усавршавањем  и 
стицањем нових знања из те области.

ОТВАрАњЕ КњижАрЕ и 
АНТиКВАрНиЦЕ мАТиЦЕ 
СрпСКЕ

У оквиру новооснованог Издавачког 
центра Матице српске, 5. септембра 

2007. године, свечано је отворена Књижара 
и антикварница Матице српске. Пројекат је 
реализован у сарадњи и под покровитељством 
компаније Стилос.

Књижару и антикварницу отворио је 
мр Бојан Пајтић, председник Извршног 
већа Војводине. На свечаности су говорили 
потпредседник Матице српске Миро 
Вуксановић и председник Стилоса Бошко 
Блажић.

На отварању је прочитан одломак из 
похвале Антикварници Младена Лесковца, а 
изведен је и пригодан уметнички програм.

М. Вуксановић говори на отварању Антикварнице Матице српске
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НОВЕ КњигЕ зАпОСлЕНих у 
бмС
ПОВРАТАК У РАВАНГРАД мирА 
ВуКСАНОВићА

Из штампе је изишла нова књига Мира 
Вуксановића, књижевника и управника 

БМС, Повратак у Раванград. Књигу су 
истовремено објавила два издавача, Београдска 
књига и Српска књижевна задруга.

Вуксановићева раванградска књига садр-
жи биографске приповести о тридесет и 
неколико сомборских ликова, с прологом из 
приче Потиснути Вељка Петровића, писмом 
својих јунака и епилогом посвећеном Милану 
Коњовићу. Главни јунак књиге заправо је 
раванградски Сомбор, многорек, вишекрст, пун 
као око културности и просвете, град који вечно 
траје, све лепши и радозналији, док се његови 
људи мењају и нестају.

дВЕ КњигЕ жЕЉКА ВуЧКОВићА

У издању новосадског ЦЕКОМ-а објав-
љена је књига 

Жељка Вучковића 
Естетика и култура 
медија. Аутор одре-
ђује медијску есте-
тику као нову интер-
дисциплинарну на-
учну област која по-
везује техничко и 
уметничко искуство 
и нуди основе за кри-
тичко преиспитивање 
д о м и н а н т н о г 
медијског укуса.

Матична библиотека у Источном Сарајеву 
објавила је књигу 
Гордане Стокић Си-
мончић и Жељка 
Вучковића Управља-
ње библиотекама у 
добу знања. Аутори 
истичу да права моћ 
знања долази тек од 
његовог дељења и 
универзалне досту-
пности, што је оду-
век било језгро про-
фесионалних вред-
ности библиотекара. 

Зато они могу бити поносни на своју мисију и 
свесни да друштво знања за њих представља 
изазов и шансу.

библиОгрАФијЕ гОрдАНЕ ЂилАС

У зборнику Злата Коцић, песникиња, у 
издању краљевачке библиотеке „Стефан 

Првовенчани“, 2007. изашла је Селективна 
библиографија Злате Коцић коју је саставила 
Гордана Ђилас, библиотекар саветник. 
Библиографија садржи 551 библиографску 
јединицу и приређена је у поводу доделе Жичке 
хрисовуље песникињи Злати Коцић.

У издању Завода за уџбенике изашла 
је књига Фрушка гора у којој је објављена 
селективна библиографија Фрушка гора и Срем. 
Библиографију су сачиниле Гордана Ђилас, 
библиотекар саветник, и Мирјана Брковић, 
управник Централне библиотеке Универзитета 
у Новом Саду. Библиографија садржи 777 
библиографских јединица.

бЕСЕдА НА ВуКОВОм САбОру

Завршна манифестација 73. Вуковог 
сабора одржана је у Тршићу, 16. 

септембра 2007. године. Програм је почео 
химном Вуку Стевана Мокрањца у извођењу 
хора Центра за културу „Вук Караџић“ из 
Лознице, а онда је учеснике и госте Сабора 
поздравио Видоје Петровић, председник 
Општине Лозница.

Традиционалну саборску беседу Вук је 
српска судбина казао је Миро Вуксановић, 
потпредседник Матице српске и управник 
БМС, уз директан пренос РТС и Радио 
Београда.
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СЕмиНАри миНиСТАрСТВА 
КулТурЕ

У организацији Министарства културе 
Србије, 6. јула и 10. 

септембра 2007. године, 
у Народној библиотеци 
Србије у Београду 
одржани су семинари 
о европском пројекту 
Култура 2007-
2013. На семинару 
су презентовани 
међународни програми 
у области културе и 
критеријуми за учешће н а 
европском конкурсу за 2008. годину. У в о д н а 
саопштења имали су Бранислав Димитријевић, 
помоћник министра културе за међународну 
сарадњу, и Милица Павловић, саветник у 
Министарству културе.

Представници БМС на овим семинарима били 
су Радивој Додеровић и др Жељко Вучковић.

СЕдНиЦА у СубОТиЦи

У Градској библиотеци у Суботици, 
12. септембра 2007. године, одржана 

је седница Скупштине Заједнице матичних 
библиотека Србије. Представник БМС на овом 
скупу био је управник Миро Вуксановић.

На седници је разговарано о новом моделу 
годишњег откупа књига за мрежу јавних 
библиотека Србије, о редовној конференцији 
ИФЛА-е, припреми зборника са скупа у 
Крушевцу и о коефицијентима за обрачун плата 
у јавним службама.

Председавајући Сретен Угричић информисао 
је Скупштину да је Министарство културе 
одобрило средства за формирање и одржавање 
система узајамне каталогизације као основе 
пројекта Виртуелна библиотека Србие. 
Министарство ће финансирати укључивање 
15 нових јавних библиотека до краја 2007, 
односно 30 нових јавних библиотека у 2008. 
години. Систем тренутно броји 70 умрежених 
библиотека, са преко 1.800.000 електронских 
записа.

дАН грАдСКЕ библиОТЕКЕ у 
НОВОм САду

Градска библиотека у Новом Саду, која 
ради на традицији Српске читаонице 

новосадске, свечано је обележила 162. 
годишњицу постојања и рада, 24. септембра 
2007. године.

Угледне госте поздравио је Драган Којић, 
директор Градске библиотеке, који је говорио о 
резултатима своје установе у протеклој години. 
У холу Градске библиотеке постављена је 
изложба о знаменитим књижарима, издавачима и 
штампарима браћи Кирилу и Ђорђу Поповићу.

У спомен и славу Стевану Раичковићу говорио 
је песник Благоје Баковић.

У музичком делу програма учествовали су 
сопран Милица Стојадиновић, пијанисткиња 
Марина Милић-Апостоловић, уметник у 
звиждању Раде Здравковић, студенти Ана 
Казимић и Мирослав Матковић, као и прваци 
Војводине и Србије у плесу Антеа Лесент и 
Богдан Дунђерски.

Представници БМС на свечаности били 
су управник Миро Вуксановић и др Жељко 
Вучковић.
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MeЂуНАрОдНО САВЕТОВАњЕ 
библиОТЕКАрА у мАЂАрСКОм 
грАду ВЕСпрЕм

Жупанијска библиотека „Етвеш Карољ” у 
Веспрему у сарадњи са Министарством  

за образовање и културу и Националним фондом 
за културу Мађарске организовала је од 25. 
до 27. септембра 2007. године међународно 
саветовање библиотекара под називом Виртуалне 
делатности у библиотекама. Централна 
тема скупа било је присуство библиотека 
на Интернету, њихове веб-странице, онлајн 
каталози и дигитализовани документи доступни 
корисницима преко мреже. Уводно предавање 
под насловом тенденције у међународном 
библиотекарству одржао је Харасти Палне, 
библиотекар Библиотеке Парламента Мађарске, 
а потом је рад Жупанијске библиотеке „Етвеш 
Карољ” презентовала њена управница Јудит 
Палман.  За говорницу су потом ступали 
библиотекари из Жупанијске библиотеке Ковасна 
(Румунија), Књижнице Лендаве (Словенија), 
Покрајинске и студијске књижнице из Мурске 
Соботе, (Словенија), Омладинске и градске 
библиотеке из Кошица (Словачка), Института 
за културу војвођанских Мађара и Библиотечке 
групе „Спона” из Сенте и Библиотеке Матице 
српске из Новог Сада (Србија). Библиотекари

Учесници саветовања у Веспрему

су представили  библиотеке из којих долазе 
и њихове Интернет странице. Говорили су 
о могућностима објављивања дигиталних 
садржаја на сајтовима својих библиотека, као и о 
начинима претраживања електронских каталога. 
Саветовање је завршено посетама културних 
знаменитости Веспрема, опатије Тихањ на 
језеру Балатон и обиласком Музеја Јокаи у 
Балатонфиреду. Библиотеку Матице српске 
на овом стручном скупу представљао је Петер 
Хајнерман, библиотекар информатор.

ОбЕлЕжЕН дАН 
библиОТЕКЕ

У Старој Пазови је, 28. септембра 
2007. године, обележен Дан Народне 

библиотеке “Доситеј Обрадовић”. Свечаност је 
протекла у знаку трију значајних јубилеја: 250 
година од доласка Димитрија, у калуђерству 
нареченог Доситеја, Обрадовића у манастир 
Хопово, 200-годишњице преласка Доситејевог 
у Карађорђеву устаничку Србију и 25 година од 
усељења Библиотеке у нове наменски изграђене 
просторије где се и данас налази.

У уметничком делу програма учествовали 
су: песник, академик Милосав Тешић, драмски 
уметник Миша Јанкетић, књижевник и рецитатор 
Ратомир-Рале Дамјановић, оперски уметник 
Живан Сарамандић и вокални солиста Јарослава 
Вршка.

Свечаности је присуствовао књижевник  
Миро Вуксановић, управник Библиотеке Матице 
српске.

СпОрТСКЕ игрЕ рАдНиКА у КулТури

Од 22. до 28. септембра 2007. године 
у Грчком месту Ханиоти одржане су 

Треће спортске игре радника у култури које 
је организовао Републички одбор Синдиката 
културе Србије. Учествовало је 70 такмичара 
из дванаест институција културе. Такмичило 
се у одбојци на песку, убацивању тројки у кош, 

пливању, стоном тенису, шаху, пикаду, трчању 
на сто метара, скоку у даљ, малом фудбалу и 
бацању камена с рамена. Екипа БМС била је 
најбројнија и најуспешнија, освојила је  највећи 
број медаља, десет златних, седам сребрних и 6 
бронзаних. За време боравка организовано је и 
планинарење, успон на Олимп.  
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дАрОдАВЦи

Објављивањем имена дародаваца који су 
Библиотеци Матице српске поклонили 

књиге и часописе током јула, августа и 
септембра 2007. године, желимо и на овај начин 
да им изразимо искрену захвалност.

Славко Богдановић (Нови Сад)
Ксенија Боројевић (Бостон)
Љубомир Бошков (Баваниште)
Љубица Бошковић (Нови Сад)
Хајналка Буда (Нови Сад)
Нада Видић (Нови Сад)
Илија Влајић (Нирнберг)
Предраг Вукић (Цетиње)
Жарко Вуковић (Београд)
Миро Вуксановић (Нови Сад)
Драгиша С. Дракић (Нови Сад)
Радомир Ђорђевић (Београд)
Јулкица Ђукић (Нови Сад)
Марија Зоћевић (Нови Сад)
Владимир Зубац (Нови Сад)
Рајко Игић (Чикаго)
Ото Јан (Нови Сад)
Василије Јовановић (Нови Сад)
Павле Јовановић (Нови Сад)
Милан Јосић (Загреб)
Лајчо Клајн (Суботица)
Горан Кљајић (Бања Лука)
Бранко Ковачевић (Будимпешта)
Јелена Ковачек-Светличић (Нови Сад)
Светозар Кољевић (Нови Сад)
Десанка Костић (Нови Сад)
Радивоје Крстић (Нови Сад)
Славица Крстић (Нови Сад)
Добрила Мартинов (Нови Сад)
Срђан Милинковић (Нови Сад)
Петар Милосављевић (Нови Сад)
Боривој Миросављевић (Нови Сад)
Марко Митић (Нови Сад)
Радован Мићић (Нови Сад)
Оливера Михајловић (Нови Сад)
Живомир Младеновић (Београд)
Takashi Nagata (Ojiya City, Јапан)
Carlos Luis Pavia Molina (Мадрид)
Нинус Несторовић (Београд)
Душан-Владислав Пажђерски (Гдањск)
Драгутин Паунић (Смедеревска Паланка)
Тихомир Петровић (Сомбор)
Милан Н. Плавшић (Grayslake, САД)
Лазар Попара (Нови Сад)
Гордана Попић (Нови Сад)
Бошко Поштић (Columbus, САД)

Љиљана Проговац (Loraine, САД)
Александар Радовић (Нови Сад)
Снежана Радумило (Нови Сад)
Душан Рњак (Београд)
Нада Роквић (Бачка Паланка)
Јасмина Слаћанин (Лозана)
Никша Стипчевић (Београд)
Светлана Стипчевић (Београд)
Ранко Стјепановић (Босански Брод)
Мића М. Тумарић (Нови Сад)
Слободан Ћурчић (Нови Сад)
Петер Хајнерман (Нови Сад)
Борис Холик (Нови Сад)
Милан Шоћ (Нови Сад)

Америчка амбасада (Београд)
Аустријска амбасада (Београд)
Градска библиотека (Суботица)
Градска управа Града Ниша
Градски муѕеј (Вршац)
Emerald (Брадфорд)
European commission on preservation and ac-
cess (Амстердам)
Завичајни музеј (Прибој)
International labour office (Женева)
ИФЛА (Хаг)
Japanese literature publishing  and promotion 
center (Токио)
Југословенско друштво за заштиту вода 
(Београд)
Кинеска амбасада (Београд)
Ludwig Boltzmann Institut für Kriegsfolgen-
Forschung (Грац)
Матица српска (Нови Сад)
Народна библиотека “Јован Поповић” 
(Кикинда)
The National Folk Museum of Korea (Сеул)
Open Society Fund (Њујорк)
Покрајински завод за заштиту споменика 
културе (Нови Сад)
Пољопривредни факултет (Нови Сад)
СПКД Просвјета (Бијељина)
Републички завод за статистику (Београд)
Società Dalmata di Storia Patria (Рим)
Српска православна црквена општин (Дарда)
Удружење “Јасеновац – Доња Градина” 
(Бања Лука)
УНЕСКО (Париз)
Универзитет у Новом Саду
ФАО (Рим)
Fritz Thyssen Stiftung (Келн)
Центар за научна истраживања САНУ и 
Универзитета у Крагујевцу
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из СТрАНих ЧАСОпиСА
САрАдњА и зАјЕдНишТВО у 
АКАдЕмСКим библиОТЕКАмА

Развој живих бића и врста зависи у великој 
мери од способности сарадње. Слично, 

развој организација и група зависи од њихове 
способности да раде заједно. Библиотеке у 
овоме нису изузетак, него заправо могу служити 
као парадигма. Кроз историју оне су развијале 
сложене механизме сарадње зато што су јавне 
институције чији је посао да обезбеде услуге 
корисницима. 

У овом чланку намера ми је да дам неке 
смернице за сарадњу које ће бити вредне за 
универзитетске библиотеке у Шпанији на 
њиховом путу у будућност. Приступ је глобални, 
системски и еволуцијски. Глобални, у смислу да 
су универзитетске библиотеке у Шпанији узете 
као модел за представљање тренда који се може 
применити на све типове библиотека у целом 
свету. Он је системски зато што шпански случај 
види као део широког процеса. Коначно, он је 
еволуцијски зато што сматра да се будућност 
гради на прошлим постигнућима, која опет 
зависе од оних у прошлости. 

ОДАКЛЕ СМО СТИГЛИ

У последњих 25 година универзитске 
библиотеке у Шпанији су се развијале кроз 
сарадњу: као резултат тимског рада, напредак 
на једном месту и у једном времену постао 
је могућ захваљајући ранијим можда мањим 
достигнућима. Може се разликовати неколико 
нивоа развоја:

• Од универзитетских библиотека до 
универзитетске библиотеке. Ово је произашло 
као реакција на раздвојеност библиотека и низак 
ниво услуга. Менаџмент библиотечког сервиса 
је консолидован, технички сервис установљен и 
задаци су централизовани.

• Од универзитетске библиотеке до 
библиотечког система. Ово је почело средином 
90-тих. Настало је као реакција на први модел 
који је карактерисао ригидност и теоријски 
приступ који није био прилагођен шпанском 
контексту. Кадровска структура је организована, 
пажња је усмерена са активности библиотека 
на кориснике и сервис и  технички сервис је 
редефинисан.

• Од библиотечког система до сервиса 
комплементарног универзитетском учењу 
и истраживању. Овај период започео је са 
новим миленијумом и још увек траје. Сада је 
неопходно усвојити нову улогу прилагођавајући 
се двема променама: нови контекст високог 
образовања у Европи и могућност електронског 
информисања. 

Вратимо се у ране 90-те. Оно што зовемо 
тимски рад је постојало али је било слабо 
развијено. Традиција универзитетских 
библиотека до тада била је да буду раздвојене на 
много тачака сервиса које нису посматрали као 
једну јединицу, ни универзитетска заједница, 
ни особље библиотеке. Пошто није било једне 
универзитетске библиотеке није било ни сарадње 
међу сервисима.

Удружења су била слаба. Осамдесетих година 
фокус је био на специјализацији: Удружење 
биомедицинских библиотека, Удружење 
математичких академских библиотека, 
Удружење архитектонских библиотека... Важну 
улогу између 1990. и 1995. имале су групе 
библиотека корисника аутоматизованих система 
коришћених на шпанским универзитетима 
(Dobis/Libis, Libertas и VTLS и шпански систем 
Absys). Важност ових група искрсла је када 
су програми аутоматизације прошли фазу 
имплементације. Шпанскo удружење директора 
академских библиотека започело је рад касних 
80-тих, и два њихова велика доприноса шпанским 
универзитетским библиотекама су колективни 
каталог и међубиблиотечка позајмица. 
Удружење је тада укључивало релативно мали 
број библиотека, а његова трансформација у 
националну асоцијацију дошла је касније.

ГДЕ СМО САДА

Сарадња је у добром стању. Библиотечки 
менаџмент фокусирао се на формирање 
тимова и организовање различитих библиотека 
универзитета као целину. Библиотечки сервис 
је организован као интегрална јединица на 
универзитету, а његови делови (особље и 
институције) сматрају себе делом целине.  

Тешко је дати садашњу слику сарадње 
универзитетских библиотека и других 
универзитетских сервиса. Упркос тради-
ционалној изолованости библиотеке, неколико 
скорашњих ситуација приморали су их да 
успоставе везе, на пример са јединицом за 
квалитет, или са наставницима проректорима. 
За разлику од раних 90-тих када су директори 
библиотека извештавали проректорат за 
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истраживање, сада наша зависност и везе пролазе 
преко целог спектра сервиса и активности на 
универзитету. Библиотеке имају велики ниво 
сарадње. Постоји један испит на коме смо пали, 
однос са сервисом информатичке технологије. 
Библиотеке имају много више заједничког са ИТ 
сервисом него са другим сервисима, али сарадња 
није дала спектакуларне резултате. Библиотечки 
сервис је сада високо технолошки, и његов 
развој зависи од знања и инфраструктуре коју 
не поседујемо у библотеци. Наша постигнућа у 
ИТ заснована су на одлуци библиотека да свој 
развој заснују на комерцијалним апликацијама и 
концептима и програмима са стране који се могу 
копирати и инсталирати без велике подршке. 
Наш капацитет за иновације је низак, јер нисмо 
успоставили сарадњу на овом пољу.

На пољу социјалне интелигенције, шпанске 
универзитетске библиотеке сада имају три 
снажне главне тачке: добро су организоване и 
координиране у оквиру сваког универзитета, 
Асоцијација директора академских библиотека 
је консолидована и има далекосежне програме 
деловања. Садашњи конзорцијум има потенцијал 
да шири своје предности свим универзитетским 
библиотекама. 

Најслабија тачка је можда мањак ИТ подршке 
за развијање иновативних пројеката. Докле 
год смо у стању да имамо ефикасну сарадњу у 
оквирима универзитета остаћемо у технолошком 
прогресу и можемо иновирати пружање услуга. 
Постоје три слабе тачке: ниво дебате и размене 
информација и идеја је нижи него што би требало, 
нема стабилних и моћних асоцијација које би 
нам омогућиле да лакше постижемо циљеве, и 
наша интернационална презентација је слабија 
него што треба.

Али ипак ми верујемо да огроман потенцијал 
акумулиран у претходним годинама може бити 
искоришћен да покрене деловање у сфери 
повезивања које се може развити у следећих 
пет година. У будућности, уз подршку ресурса, 
сервиса и организације, развој шпанских 
универзитетских библиотека биће заснован 
на нашем капацитету да створимо механизме 
социјалне интелигенције. 

Избор и превод Александра Драпшин

Луис М. Англада
Library Menagement
Vol 28, No 6/7, 2007

o

НОВЕ  КњигЕ
(у штампи)

Објављујемо 580 наслова нових књига и 
електронских публикација, осим уџбеника 

за основне и средње школе, које су припремљене 
за штампу или су објављене у Војводини у 
протекла три месеца (јул, август, септембар) 2007. 
године. Скраћени записи су из компјутерске базе 
БМС, а на основу каталогизације нових књига. 
У поменутом периоду укупно је урађено 640 CIP 
записа.

А, Б, В

AVRAM, Cezar
   The world as a battle field : outlook on the diversity of the 
contemporary conflicts / Cezar Avram, Ion Deaconescu, Roxana 
Radu. - Panciova : Libertatea, 2007. - 221 str. : tabele ; 24 cm
ADAMOVIĆ, Erzsébet
   Ember vagyok - rom som : (adalékok az adorjáni romák szo-
ciográfiájához)  / Adamović Erzsébet ; [a fényképeket készítette 
Adamović Erzsébet]. - Szabadka : Grafoprodukt, 2007. - 139 
str. : ilustr. ; 24 cm
АЛЕКСИЋ, Јован
   Царство лава / Јован Алексић. - 2. изд. - Београд : Ловачки 
савез Србије ; Нови Сад : Ловачке новине, 2007. - 211 стр. : 
илустр. ; 24 cm
АЛЕН, Вуди
   Puko bezvlašće / Vudi Alen ; prevela s engleskog Bojana Vu-
jin. - Novi Sad : Solaris, 2007. - 140 str. ; 20 cm
   АНАЛИЗА сектора малих и средњих предузећа и 
предузетништва у АП Војводини. - Нови Сад : Vojvodina 
CESS, 2007. - 141 стр. : илустр. ; 30 cm
   ANALYSIS of the sector of small and medium-sized entrepre-
neurship in the AP of Vojvodina. - Novi Sad : Vojvodina CESS, 
2007. - 141 str. : ilustr. ; 30 cm
АНДЕВСКИ, Милица
   Menadžment obrazovanja / Milica Andevski. - Novi Sad : 
Cekom books, 2007. - IV, 311 str. ; 25 cm
ANDERSEN, Hans Christian
   Palculienka : rozprávky / Hans Christian Andersen ; [výber 
Dobrila Letićová ; preložil Jaroslav Kaňa ; ilustroval Ivi-
ca Stevanović]. - 3. prepracované vyd. - Београд : Завод за 
уџбенике, 2007. - 76 str. : ilustr. ; 22 cm
АНЂЕЛИЋ, Горан
   Стратегијски менаџмент / Горан Анђелић. - Нови Сад : 
Факултет техничких наука, 2007. - 416 стр. : граф. прикази 
; 24 cm
   ANTOLÓGIA slovenskej vojvodinskej poézie / [zostavil] 
Víïazoslav Hronec. - Báčsky Petrovec : Kultúra, 2007. - 198 str. 
; 20 cm
   ANTROPOLOŠKE karakteristike i sposobnosti predškolske 
dece / urednik Gustav Bala = Anthropological charasteristics 
and abilities of preschool children / editor Gustav Bala. - Novi 
Sad : Fakultet sporta i fizičkog vaspitanja, 2007. - 363 str. : ilus-
tr. ; 30 cm
АРДЕН, Пол
   Kontekstualna umetnost : umetničko stvaranje u urbanoj sre-
dini, u situaciji, intervencija, učestvovanje / Pol Arden ; sa fran-
cuskog prevela Bojana Janjušević. - Novi Sad : Kiša : Muzej 
savremene umetnosti Vojvodine, 2007. - 277 str. : ilustr. ; 24 cm
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АРСЕНИЈЕВИЋ, Милош
   Prostor vreme Zenon / Miloš Arsenijević. - 2. izmenjeno izd. 
- Sremski Karlovci ; Novi Sad : Izdavačka knjižarnica Zorana 
Stojanovića, 2007. - 810 str. ; 20 cm
АРСЕНьЕВ, Алексей
   Русская эмиграция в Сремских Карловцах / Алексей 
Арсеньев. - Сремски Карловци : Одбор за подизање 
споменика генералу П. Н. Врангелу : Културни центар 
Карловачка уметничка радионица ; Нови Сад : Музеј града 
Новог Сада, 2007. - 86 стр. : илустр. ; 21 cm
АРТЕРБУРН, Стивен
   Kako da izbegnete gospodina pogrešnog i šta da uradite ako 
u tome niste uspeli / Stiven Arterburn, Meg J. Rink ; prevod sa 
engleskog Marijana Medaković. - 1. izd. - Sremski Karlovci : 
Kairos, 2007. - 186 str. ; 21 cm
АТЛАГИЋ, Бранко
   Шупљајске приче / Бранко Атлагић. - Зрењанин : 
“Београд”, 2007. - 189 стр. : илустр. ; 24 cm
АТЛИ, Боб
   Otkrivenje : naša nada u poslednjim teškim vremenima / 
Bob Utley ; [prevod Žarko Đorđević]. - Novi Sad : MBM-plas, 
2007. - 324 str. ; 21 cm
АЋИМОВИЋ, Мирко
   Filozofija mišljenja / Mirko Aćimović. - Novi Sad : Futura 
publikacije, 2007. - 381 str. ; 23 cm
АУГУСТИНОВ, Тијана
   Основе Sketchup-a / Тијана Аугустинов. - Нови Сад : 
ЦНТИ, 2007. - 41 стр. : илустр. ; 28 cm
АЧАНСКИ, Маријана
   Praktikum iz opšte i neorganske hemije / Marijana Ačanski. - 
Novi Sad : Tehnološki fakultet, 2007. - 130 str. : ilustr. ; 30 cm
BABIAK, Ján
   Kulpínčania na krídlach Tálie : sto rokov javiskového pôsobe-
nia v tejto osade / Ján Babiak ; [resumé v srbčine Jan Babiak, v 
anglíčtine Fedor Červenský]. - Kulpín : Miestny odbor Matice 
slovenskej, 2007. - 496 str. : ilustr. ; 21 cm
БАБИЋ, Бранко
   Ko, kako, kada i zašto u civilnu službu? / Branko Babić. - 
Novi Sad : SB Trade, 2007. - 145 str. ; 23 cm
БАБИЋ, Бранко
   Развој приговора савести и цивилне службе у Републици 
Србији / Бранко Бабић. - Нови Сад : SB Trade, 2007. - 130 
стр. ; 23 cm
   БАЈКЕ света / [приредила Владислава Косијер ; 
илустрације Драган Зубер]. - Сремски Карловци : Каирос, 
2007. - 228 стр. : илустр. ; 21 cm
БАКРАЧ, Момчило
   Надница за бекетовање / Момчило Бакрач. - Нови Сад : 
Прометеј, 2007. - 134 стр. ; 20 cm
БАЛА, Густав
   Merenje i definisanje motoričkih sposobnosti dece / Gustav 
Bala, Mirjana V. Stojanović, Marko Stojanović. - Novi Sad : 
Fakultet sporta i fizičkog vaspitanja, 2007. - 246 str., [8] str. s 
tablama : ilustr. ; 24 cm
БАЉАК, Александар
   Рат је први почео : афоризми / Александар Баљак. - 1. изд. 
- Зрењанин : Агора, 2007. - 284 стр. ; 17 cm
БАЉО, Бен М.
   Врати се, Бади / Бен М. Баљо ; [превод с енглеског Гордана 
Шајиновић ; илустрације Маринко Лебовић]. - Нови Сад : 
Мала велика књига, 2007. - 120 стр. : илустр. ; 20 cm
BAMBACH, Róbert
   Bambach Róbert színháza / összeállíotta Káich Katalin ; 
[fordította Pálics Márta ; fényképek Gavrilo Grujić ... [et al.]] 
= Позориште Роберта Бамбаха / приредила Каталин Каич ; 
[преводилац Марта Палич ; фотографије Гаврило Грујић ... 
[и др.]]. - Újvidék : Vajdasági Színházmúzeum = Нови Сад : 
Позоришни музеј Војводине, 2007. - 223 str. : ilustr. ; 24 cm

BARTOŠ, Stjepan
   Upoznavanje / Stjepan Bartoš. - Subotica : Hrvatska riječ, 
2007. - 96 str. ; 21 cm
БАТРАНОВИЋ, Срето М.
   Trubač na mesečini : pripovetke. 3 / Sreto M. Batranović. - 
Pertovaradin : Alfagraf, 2007. - 216 str. ; 22 cm
БЕГ, Драгутин
   Пећина у срцу града / Драгутин Бег. - Нови Сад : 
Прометеј, 2007. - 79 стр. : илустр. ; 21 cm
БЕЛИМАРКОВИЋ, Славољуб
   Princeza Mara : slova ljubavi u zlatnu jesen srednjeg veka / 
Slavoljub Belimarković. - 1. izd. - Novi Sad : S. Belimarković, 
2007. - 67 str. : ilustr. ; 21 cm
БЕЛИЋ, Анђелка
   Bio-sistemi u prečišćavanju otpadnih voda / Anđelka Belić, 
Jasmina Josimov-Dunđerski. - Novi Sad : Poljoprivredni 
fakultet, Departman za uređenje voda, 2007. - 84 str. : ilustr. ; 
24 cm
BENDOVÁ, Krista
   Opice z našej police : [domáce čítanie pre 3. ročník základ-
nej školy] / Krista Bendová ; [redaktorka Alena Pešková ; ilus-
trovala Božena Plocháňová]. - 1. vyd. - Београд : Завод за 
уџбенике, 2007. - 111 str. : ilustr. ; 22 cm
BENCE, Erika
   Tanári kézikönyv az irodalom tanításához : az általános isko-
lák 7. osztályában : elméleti-módszertani útmutató, tanmenet, 
óravázlatok, ellnőrző feladatok / Bence Erika. - 1. kiad. - 
Београд : Завод за уџбенике, 2007. - 128 str. : ilustr. ; 24 cm
BÉRES, Zoltán
   Válogatott matematikafeladatok a szabadkai Magyar 
Tannyelvű Tanítóképző Kar első évfolyama részére / Béres Zol-
tán ; [az ábrákat a szerző készítette]. - Szabadka : Kosztolányi 
Dezső Diáksegélyező Egyesület, 2007. - 156 p. : ill. ; 24 cm
БЕРМАН, Карен
   Finansijska inteligencija : vodič za menadžere do znan-
ja o tome šta brojevi zaista znače / Karen Berman i Džo Najt 
s Džonom Kejsom ; [prevod Tanja Arsić]. - Novi Sad : Asee, 
2007. - 248 str. ; 22 cm
БЕСЕДЕШ, Валерија
   Ćorsokak Čikerija : arhitektonska baština salašarskog 
šora = A csikériai vakköz : a tanyasor építészeti öröksége / 
Beszédes Valéria ; [fotografije Željko Vukelić ; crteži Lena 
Đuranović-Sabo ; prevod Viktorija Šimon-Vuletić]. - Subotica : 
Međuopštinski zavod za zaštitu spomenika kulture, 2007. - 112 
str. : ilustr. ; 24 cm
БЕУК, Сергеј
   O biću i Bogu : teološka perspektiva problema jezika i bića / 
Sergej Beuk. - Novi Sad : MBM-plas : Teološki fakultet, 2007. 
- 192 str. ; 20 cm
   BIBLIOGRAFIJA objavljenih radova / [glavni i odgovorni 
urednik Vlastimir Radonjanin]. - Novi Sad : Fakultet tehničkih 
nauka, Departman za građevinarstvo, 2007. - 402 str. : ilustr. ; 
24 cm
   БИБЛИОТЕКА Прва књига : 1957-2007 : лексикон / 
приредили Владимир Шовљански, Бранислав Карановић. - 
Нови Сад : Матица српска, 2007. - 239 стр. : илустр. ; 25 cm
БЈЕЛИЦА, Исидора
   Српкиња / Исидора Бјелица. - Нови Сад : Љубитељи 
књиге, 2007. - 171 стр. ; 21 cm
БЛАГОЈЕВИЋ, Горан
   Zbog tebe : pesme / Goran Blagojević ; [ilustracije Jelena 
Popović]. - Srbobran : Dom kulture, 2007. - 92 str. : ilustr. ; 21 
cm
БОГДАНОВИЋ, Весна
   Енглески језик I : за графичко инжењерство и дизајн / 
Весна Богдановић и Ивана Мировић. - Нови Сад : Факултет 
техничких наука, 2007. - 152 стр. ; 24 cm
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БОГДАНОВИЋ, Славко
   Final shotfinal cut / Slavko Bogdanović. - Novi Sad : Újvidéki 
Hub, 2007. - [23] lista : ilustr. ; 12 cm
БОЖИЋ-Трефалт, Вера
   Приручник за полагање стручног испита о практичној 
оспособљености лица за обављање послова безбедности и 
здравља на раду и послова прегледа и испитивања опреме 
за рад и испитивања услова радне околине. Књ. 1 / Вера 
Божић-Трефалт, Симо Косић, Божо Николић. - 4. допуњено 
изд. - Нови Сад : Висока техничка школа струковних 
студија, 2007. - 405 стр. : илустр. ; 25 cm
БОЖИЋ-Трефалт, Вера
   Приручник за полагање стручног испита о практичној 
оспособљености лица за обављање послова безбедности и 
здравља на раду и послова прегледа и испитивања опреме 
за рад и испитивања услова радне околине. Књ. 2 / Вера 
Божић-Трефалт, Симо Косић, Божо Николић. - 4. допуњено 
изд. - Нови Сад : Висока техничка школа струковних 
студија, 2007. - [8], 225 стр. : илустр. ; 25 cm
БОЖОВИЋ, Ратко
   Od Stradije do Stradije / Ratko Božović. - Novi Sad : Stylos : 
Ilijada, 2007. - 293 str. ; 21 cm
BOZÓKI, Antal
   Magyarok a Vajdaságban : nemzeti kisebbségi jogok : válog-
atott írások 2001-2007 / Bozóki Antal. - Újvidék : Árgus - Vaj-
dasági Magyar Kisebbségjogi Civil Egyesület, 2007. - 344 str. : 
ilustr. ; 21 cm
БОЈОВИЋ, Саво
   Живети са Богом / Саво Бојовић и сарадници. - Нова 
Пазова : Бонарт, 2007. - 208 стр. : илустр. ; 23 cm
БОКАН, Данко
   Шаховске чаролије 1 : приручник за наставнике / Данко 
Бокан, Јосип Декић. - 1. изд. - Београд : Завод за уџбенике, 
2007. - 79 стр. : илустр. ; 24 cm
BORI, Imre
   A jugoszláviai magyar irodalom története / Bori Imre. - Újvi-
dék : Forum, 2007. - 403 str. : ilustr. ; 23 cm
БОСНИЋ, Буде
   Drežnička trilogija / Bude Bosnić. - Mačvanska Mitrovica : 
Printex, 2007. - III, 257, 158, 160 str. : ilustr. ; 25 cm
БОТИЋ, Милорад
   Дневник Бојара Боте : ђачки записи 1930-1933 / Милорад 
Ботић. - Нови Сад : Б. Ботић-Ракић : Д. Ботић, 2007. - 188 
стр. ; 26 cm
БОТИЋ, Милорад
   Сећања и сведочења / Милорад Ботић. - Нови Сад : Б. 
Ботић-Ракић : Д. Ботић, 2007. - 63 стр. : илустр. ; 26 cm
БОШКОВИЋ, Димитрије
   Шајкаш у сенци и сјају : 80 година петровачког фудбала / 
Димитрије Мића Бошковић. - Рума : Бјелић, 2007. - 212 стр. 
: илустр. ; 25 cm
БОШКОВИЋ, Мило
   Kriminologija / Milo Bošković. - Novi Sad : Pravni fakultet, 
2007. - 513 str. ; 24 cm
БОШКОВИЋ, Мило
   Privredno kazneno pravo : osnovi kaznene odgovornosti 
službenih, odgovornih i pravnih lica / Milo Bošković. - Novi 
Sad : M. Bošković, 2007. - 518 str. ; 24 cm
БРАЛОВИЋ, Љиљана
   Очи које ме траже : песме / Љиљана Браловић. - Рума : 
Српска књига, 2007. - 106 стр. : илустр. ; 20 cm
БРАШЊО, Иштван
   Згасле ватре / Иштван Брашњо ; избор, превод и прислов 
Сава Бабић. - Нови Сад : Градска библиотека, 2007. - 125 
стр. ; 19 cm

БРОДЕЛ, Фернан
   Sredozemlje u starom veku : praistorija i antičko doba / Fer-
nan Brodel ; preveo s francuskog Dušan Janić. - Novi Sad : 
Akademska knjiga, 2007. - 431 str. : geogr. karte ; 22 cm
БУБЊЕВИЋ, Далибор
   Banatska ekonomska eksplozija : (zbornik radova) / Dalibor 
Bubnjević. - Zrenjanin : Art-projekt, 2007. - 109 str. : graf. pri-
kazi, tabele ; 25 cm
БУЛГАКОВ, Михаил Афанасјевич
   Pontije Pilat / Mihail Afanasjevič Bulgakov ; prevodilac sa 
ruskog Milan Čolić ; ilustrovao Milan Jovanović-Jofke. - Som-
bor : Zlatna grana, 2007. - 116 str. : ilustr. ; 20 cm
БУЛЕН, Леонард А.
   Veština življenja / Leonard A. Bulen ; prevod Branislav Kovačević. 
- Novi Sad : Alfagraf NS, 2007. - 215 str. : tabele ; 21 cm
БУЋАН, Бошко М.
   Upitaj nebo / Boško M. Bućan. - Novi Sad : Zavičajno 
društvo “Kordun”, 2007. - 55 str. ; 21 cm
ВАЈЛД, Оскар
   Slika Dorijana Greja / Oskar Vajld. - Novi Sad : Lib, 2007. - 
341 str. ; 21 cm
VALKOVICS, Edit
   A kis csavargó / Valkovics Edit ; [a rajzokat a szerző gyerme-
kei szegítségével készítette]. - Szabadka : Grafoprodukt, 2007. 
- 63 str. : ilustr. ; 23 cm
VALKOVICS, Edit
   Utazzunk együtt / Valkovics Edit ; [az illusztrációkat a szerző 
és gyermekei készítették]. - Szabadka : Grafoprodukt, 2007. - 
57 str. : ilustr. ; 23 cm
ВАСИЋ, Милинко
   Геотехничко класификовање стенских маса за подземне 
објекте / Милинко Васић. - Нови Сад : Факултет техничких 
наука, 2007. - 175 стр. : илустр. ; 24 cm
   ВЕЛИКА енциклопедија за децу / [аутори Michael Benton 
... и др. ; аутор регистра Hilary Bird ; преводилац Светлана 
Шимуновић]. - 2. изд. - Нови Сад : Змај : Атлантис, 2007. - 
488 стр. : илустр. ; 29 cm
ВЕЛФЛИН, Хајнрих
   Klasična umetnost : uvod u italijansku renesansu / Hajnrih Velflin 
; prevela s nemačkog Branka Rajlić. - Sremski Karlovci ; Novi Sad 
: Izdavačka knjižarnica Zorana Stojanovića, 2007. - 348 str. : ilustr. 
; 23 cm
VEREBES, Ernő
   Árnyak a tetőtérben / Verebes Ernő ; [illusztráció Verebes 
György]. -  Zenta : Zetna, 2007. - 129 str. : ilustr. ; 17 cm
ВЕСЕЛИНОВИЋ, Бранислав
   Поломљене речи / Бранислав Веселиновић. - Сремска 
Митровица : Б. Веселиновић, 2007. - 118 стр. ; 21 cm
ВИБЕ, Руди
   Otkrivanje stranaca / Rudi Vibe ; s engleskog prevela Zvezdana 
Šelmić. - 1. izd. - Novi Sad : Stylos, 2007. - 253 str. ; 21 cm
   VÍZJÁRÓ verőfény / írták a vízen járó tollforgatók Bojniczky 
György ... [et al.] ; [a kötetet Bojniczky György ... [et al.] felvételeiv-
el  illusztráltuk]. - Újvidék : Forum, 2007. - 153 str. : fotogr. ; 20 cm
ВИЈАН, Борис
   Žmarci / Boris Vijan ; sa francuskog preveo Pavle Sekeruš ; 
[ilustracije Đorđe Milović]. - Novi Sad : Prometej : Kiša, 2007. 
- 304 str. : ilustr. ; 18 cm
ВИСОКА пословна школа струковних студија (Нови Сад)
   Студијски програми основних струковних студија / 
Висока пословна школа струковних студија, Нови Сад. - 
1. изд. - Нови Сад : Висока пословна школа струковних 
студија, 2007. - 101 стр. : табеле ; 24 cm
VICSEK, Annamária
   Kézikönyv a tanulási nehézségekkel küszködő általános isko-
lai tanulók pedagógiai vizsgálatához ; Vizsgálati feladatlapok 
gyűjteménye / összeállította Vicsek Annamária. - Újvidék : Vaj-
dasági Pedagógiai Intézet, 2007. - 18 str., listovi 19-63 : ilustr. 
; 30 cm
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ВИЧЕК, Анамарија
   Приручник за педагошко испитивање ученика са 
тешкоћама у учењу у нижим разредима основне школе 
; Педагошко испитивање / саставила Анамарија Вичек. 
- Нови Сад : Педагошки завод Војводине, 2007. - 18 стр., 
листови 19-64 : илустр. ; 30 cm
ВИШИЋ, Марко
   Пјесма над пјесмама : са студијом Духовни живот 
древних Хебреја / Марко Вишић. - Нови Сад : ЛИБ, 2007. - 
123 стр. ; 17 цм
ВЛАДУШИЋ, Слободан
   На промаји : студије, есеји и критике / Слободан 
Владушић. - 1. изд. - Зрењанин : Агора, 2007. - 192 стр. ; 21 
cm
ВЛАДУШИЋ, Слободан
   Портрет херменеутичара у транзицији : (студије о 
књижевности) / Слободан Владушић. - Нови Сад : Дневник, 
2007. - 199 стр. ; 21 cm
ВЛАХОВИЋ, Бранислав
   Istraživanje tržišta prehrambenih proizvoda : studija slučaja = 
Agricultural Products Market Research : key Study / Branislav 
Vlahović, Anton Puškarić, Vuk Radojević. - Novi Sad : Poljo-
privredni fakultet, 2007. - 284 str. : ilustr. ; 25 cm
   VODA i biofilm / [autori Slavka Gajin ... et al.] ; urednici 
Božo Dalmacija, Jasmina Agbaba, Olga Petrović. - Novi Sad : 
Prirodno-matematički fakultet, Departman za hemiju, 2007. - 
337 str. : ilustr. ; 24 cm
   VODIČ za inovativne preduzetnike / Viktorija Bojović ... [et 
al.]. - Novi Sad : Konekta konsalting, 2007. - 205 str. : graf. pri-
kazi, tabele ; 25 cm
   VODIČ za mikrobiološku dijagnostiku tuberkuloze / [autori 
Ivana Dakić ... et al.]. - Beograd : Ministarstvo zdravlja Repub-
like Srbije, 2007. - 108 str. : ilustr. ; 24 cm
   VODIČ kroz arhivske fondove istorijskog arhiva Zrenjanin / 
priredile Verica Nikolić, Tanja Milošević. - Zrenjanin : Istorijski 
arhiv Zrenjanin, 2007. - 394 str. ; 24 cm
ВОЈНОВИЋ, Марина
   Губиш добијаш / Марина Војновић. - Сремски Карловци : 
Бранково коло, 2007. - 40 стр. ; 21 cm
ВРЕБАЛОВ-Грубић, Вера
   Женски кружок / Вера Вребалов Грубић. - Апатин : 
Бирограф, 2007. - 84 стр. ; 18 cm
ВУГДЕЛИЈА, Драган
   Matematika za ekonomiste : pregled važnijih formula / Dra-
gan Vugdelija, Nebojša Gvozdenović. - 2. izd. - Subotica : Eko-
nomski fakultet, 2007. - 39 str. : graf. prikazi, tabele ; 24 cm
ВУЈАНОВИЋ, Ђорђе И.
   Сириг : 1927-1997 / Ђорђе Илије Вујановић, Божидар 
Илије Вујановић. - 2. изд. - Нови Сад : Змај, 2007. - 246 стр. 
: илустр. ; 21 cm
ВУЈИН, Добривој
   Песме по страни / Добривој Вујин. - Кикинда : Књижевно 
удружење, 2007. - 72 стр. : ауторова слика ; 22 cm
ВУЈИЋ, Драган
   Enciklopedija nemačkog lovačkog terijera / Dragan Vujić. - 
Beograd : D. Vujić, 2007. - 195 str. : ilustr., fotogr. ; 25 cm
VUJKOV, Balint
   Pupko i družina : bajke / Balint Vujkov ; ilustracije Senka 
Skenderović. - Subotica : Hrvatska čitaonica : Hrvatsko aka-
demsko društvo, 2007. - 55 str. : ilustr. ; 20 cm
ВУКАДИНОВИЋ, Гордана
   Teorija države i prava. 1 / Gordana Vukadinović. - 3. 
prošireno i dopunjeno izd. - Novi Sad : Futura publikacije, 
2007. - 135 str. ; 24 cm
ВУКАДИНОВИЋ, Гордана
   Teorija države i prava. 2 / Gordana Vukadinović. - 3. 
prošireno i dopunjeno izd. - Novi Sad : Futura publikacije, 
2007. - 264 str. ; 24 cm

ВУКМИРОВИЋ, Ђорђе
   Златне године : историја бокса у Апатину / Ђорђе 
Вукмировић. - Апатин : Скупштина општине, 2007. - 235 
стр. : илустр. ; 23 cm
ВУКОЈЕВИЋ-Пантелић, Душанка
   Odvojena stvarnost / Dušanka Vukojević Pantelić ; [ilustracije 
Ljubomir Kokotović]. - Житиште : Библиотека “Бранко 
Радичевић”, 2007. - 78 str. : ilustr. ; 21 cm
ВУЊАК-Спасојевић, Бисерка
   Све до слова : креативне графомоторичке игре и вежбе / 
Бисерка Вуњак-Спасојевић, Жељка Милановић, Слободан 
Бодулић ; [илустрације Сибин Славковић]. - Нови Сад : 
Дидакта, 2007. - 40 стр. : илустр. ; 30 cm + 1 коверат
ВУЧИНИЋ, Михаило
   Животна прича једног хирурга / Михаило Вучинић 
; [текст приредиле Луција Вучинић, Весна Вучинић-
Нешковић]. - Нови Сад : Прометеј, 2007. - 316 стр. : илустр. 
; 24 cm

Г, Д

   GAVRAN krade svetlost / ilustrovao Bil Rid ; priče priredili 
Bil Rid i Robert Bringherst ; sa predgovorom Kloda Levi-Stro-
sa ; sa engleskog prevela Darja Radulović. - Novi Sad : Prom-
etej, 2007. - 136 str. : ilustr. ; 18 cm
ГАВРИЛОВИЋ, Дарко
   U vrtlogu nacionalizma / Darko Gavrilović. - Novi Sad : Sty-
los, 2007. - 283 str. : autorova slika ; 21 cm
ГАЈИЋ, Владета
   Практикум из шпедиције : елементи теорије, примери 
и задаци / Владета Гајић, Ђурђица Цакић. - Нови Сад : 
Факултет техничких наука, 2007. - 207 стр. : илустр. ; 24 cm
ГАЈИЋ, Раденко
   Свет хлеба / Раденко Гајић. - Нови Сад : Р. Гајић, 2007. - 
183 стр. : илустр. ; 24 cm
ГВЕРО, Младен
   Дијаспора, наравно = Diaspora, of course : драма ; Нас 
двојица : монодрама / Младен Гверо. - Сремски Карловци : 
Културни центар Карловачка уметничка радионица, 2007. - 
132 стр. ; 18 cm
ГИЈО, Рене
   Бела грива / Рене Гијо ; приредио Ласло Блашковић. - 3. 
изд. - Нови Сад : Ризница лепих речи, 2007. - 79 стр. ; 17 cm
ГИЛДИНЕР, Кетрин
   Zavođenje / Ketrin Gildiner ; s engleskog prevela Jadranka 
Đerić. - Novi Sad : Stylos, 2007
ГЛАВАЧ, Борис
   Чигра ума / Борис Главач. - Нови Сад : Прометеј, 2007. - 
139 стр. ; 20 cm
ГОРДИЋ-Петковић, Владислава
   Virtuelna književnost. 2, Književnost, tehnologija, ideologija / 
Vladislava Gordić Petković. - Zrenjanin : Gradska narodna bib-
lioteka “Žarko Zrenjanin”, 2007. - 225 str. ; 21 cm
ГОРДИЋ-Петковић, Владислава
   Na ženskom kontinentu / Vladislava Gordić Petković. - Novi 
Sad : Dnevnik, 2007. - 193 str. ; 21 cm
ГРАНДИЋ, Радован
   Прилози естетском васпитању / Радован Грандић. - 2. изд. 
- Нови Сад : Савез педагошких друштава Војводине, 2007. - 
216 стр. : илустр. ; 24 cm
ГРАНДИЋ, Радован
   Прилози Уводу у педагогију / Радован Грандић. - Нови 
Сад : Савез педагошких друштава Војводине, 2007. - 323 
стр. ; 30 cm
ГРАХОВАЦ, Спасоје
   Божидар Сандић Совра или витештво и уметност / 
Спасоје Граховац, Душан Дејанац. - Кикинда : С. Граховац : 
Д. Дејанац, 2007. - 187 стр. : илустр. ; 29 cm
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ГРКОВИЋ-Мејџор, Јасмина
   Списи из историјске лингвистике / Јасмина Грковић-
Мејџор. - Сремски Карловци ; Нови Сад : Издавачка 
књижарница Зорана Стојановића, 2007. - 483 стр. ; 23 cm
ГРЛИЦА, Мирко
   Kuća koja pamti = Egy ház emlékei / Mirko Grlica, Lovas Il-
dikó ; [prevod na mađarski i srpski jezik Mácsai Tibor]. - Sub-
otica : Gradski muzej, 2007. - [36] str. : ilustr. ; 16 x 25 cm
ГРУИЧИЋ, Зоран
   Bezvremeno postojanje / Zoran Gruičić, Milica Gruičić ; 
[ilustracije Veljko Damjanović]. - 1. izd. - Novi Sad : Yu top 
agencija, 2007. - 157 str. : ilustr. ; 21 cm
ГРУЈИЋ, Александар
   Poslovno pravo / Aleksandar Grujić. - Novi Sad : Ined, 2007. 
- 234 str. ; 25 cm
ГРУЈИЋ, Александар
   Poslovno pravo / Aleksandar Grujić. - Novi Sad : Cekom 
books, 2007. - V, 284 str. ; 25 cm
GRÜN, Anselm
   “Hogy örömötök teljes legyen---” : mit üzen a filippi levél? / 
Anselm Grün ; [fordította P. Szabó Xavér]. - Novi Sad : Agapé, 
2007. - 94 str. ; 19 cm
ГУДАК, Штефан
   Скарби и утрати : приповедки / Штефан Гудак. - 1. вид. - 
Нови Сад : Руске слово, 2007. - 436 стр. ; 20 cm
GUILLOT, René
   Fehér sörény : regény : [házi olvasmány az általános iskolák 
4. osztálya számára] / René Guillot ; [fordította Fehér Ferenc ; 
az útószót írta Kontra Ferenc ; illusztrálta Darko Đorđević]. - 
1. kiad. - Београд : Завод за уџбенике, 2007. - 83 str. : ilustr. 
; 22 cm
GĂTĂIANŢU, Pavel
   Poems from Novi Sad / Pavel Gătăianţu ; translated by Mi-
haela Jorga Lazović. - Uzdin : Tibiskus, 2007. - 39 str. ; 21 cm
ДАЛМАЦИЈА, Мирко М.
   Dnevnik sumnjivog lica : (sećanja) / Mirko M. Dalmacija. - 
Novi Sad : Zmaj, 2007. - 168 str. : ilustr. ; 23 cm
ДАНОЈЛИЋ, Милован
   Мартовско сунце : избор из поезије за децу / Милован 
Данојлић ; приредио Ласло Блашковић ; [илустровао 
Стеван Брајдић]. - 3. изд. - Нови Сад : Ризница лепих речи, 
2007. - 62 стр. : илустр. ; 17 cm
ДЕЈ, Лорејн
   Kako sam pobedila rak / Lorin Dej ; [prevod Rajna Stamenov 
Radosavljević i Teofil Lehotski]. - 2. izd. - Novi Sad : Eden, 
2007. - 101 str. ; 16 cm
ДЕЈАНОВИЋ, Александар
   Kičmeni stub, (ne) trening i deca : (naučna monografi-
ja) / Aleksandar Dejanović, Franja Fratrić. - Novi Sad : A. 
Dejanović, 2007. - 264 str. : ilustr. ; 24 cm
   DÉLVIDÉK/VAJDASÁG - társadalomtudományi tanul-
mányok / [szerkesztő Papp Richárd ; Lennert Géza fotóival]. - 
Zenta : Vajdasági Magyar Művelődési Intézet, 2007. - 298 str. : 
fotogr. ; 22 cm
ДЕЛИМО, Жан
   Civilizacija renesanse / Žan Delimo ; preveo s francuskog 
Zoran Stojanović. - Novi Sad ; Sremski Karlovci : Izdavačka 
knjižarnica Zorana Stojanovića, 2007. - 581 str. : ilustr. ; 21 cm
ДЕЛИЋ, Милорад
   Крстаче / Милорад Делић. - Нови Сад : Футура 
публикације, 2007. - 48 стр. ; 21 cm
ДЕСНИЦА, Владан
   Projektovanje elektronskih kola pomoću računara : osnov-
ni udžbenik / Vladan Desnica. - Novi Sad : Fakultet tehničkih 
nauka, 2007. - VI, 192 str. : ilustr. ; 24 cm

   ДЕЦА апокалипсе - весници победе Христове над 
антихристом ; Житија, поуке, записи и чуда светих 
новомученика оптинских Василија, Ферапонта и Трофима ; 
Нови сведоци Христа агнеца у XX веку / приредили Матеј 
Арсенијевић, Јован Србуљ ; [превели Зоран Буљугић ... и 
др.]. - Зрењанин : Петровград ; Београд : Ленто, 2007. - 512 
стр. : илустр. ; 21 cm
ДИБИ, Жорж
   Vreme katedrala / Žorž Dibi ; preveo s francuskog Zoran 
Stojanović. - Sremski Karlovci ; Novi Sad : Izdavačka 
knjižarnica Zorana Stojanovića, 2007. - 457 str. ; 20 cm
   ДИВНО чудо : избор из светске поезије и прозе за децу / 
приредио Ласло Блашковић ; [илустровао Стеван Брајдић]. 
- 3. изд. - Нови Сад : Ризница лепих речи, 2007. - 64 стр. : 
илустр. ; 17 cm
ДИМИЋ, Жарко
   Сремски Карловци / Жарко Димић ; [фотографије Мартин 
Цандир]. - Нови Сад : Платонеум, 2007. - 64 стр. : илустр. 
; 21 cm
DIMIĆ, Žarko
   Sremski Karlovci / Žarko Dimić ; [translated by Branko 
Momčilović ; photographs Martin Candir]. - Novi Sad : Plato-
neum, 2007. - 64 str. : ilustr. ; 21 cm
ДМИТРОВИЋ-Шапоња, Љиљана
   Рачуноводство / Љиљана Дмитровић Шапоња, Ђерђи 
Петкович, Дејан Јакшић. - 4. изд. - Суботица : Економски 
факултет, 2007. - XII, 511 стр. : граф. прикази ; 24 cm
ДМИТРОВИЋ-Шапоња, Љиљана
   Рачуноводство : практикум / Љиљана Дмитровић 
Шапоња, Ђерђи Петкович, Дејан Јакшић. - 3. изд. - 
Суботица : Економски факултет, 2007. - 225 стр. : илустр. ; 
24 cm
ДОБАНОВАЧКИ, Душанка
   Atlas kongenitalnih anomalija i oboljenja spoljašnjih genitali-
ja u razvojnom dobu / Dušanka Dobanovački ; [fotografije Ne-
deljko Milanković, Dušanka Dobanovački]. - Novi Sad : Leon-
ardo, 2007. - 94 str. : ilustr. ; 21 cm
ДОДИЋ, Слободан
   Vijabilnost miokarda : detekcija i klinički značaj / Slobodan 
Dodić. - Novi Sad : Stylos, 2007. - 179 str. : ilustr. ; 21 cm
ДОРОСЛОВАЧКИ, Раде
   Principi algebre, opšte, diskretne i linearne / Rade 
Doroslovački. - 3. izd. - Novi Sad : Alfa-graf NS, 2007. - 266 
str. ; 24 cm
ДОШЕНОВИЋ, Миливоје
   Veliki ilustrovani leksikon svih sportova / Milivoje 
Došenović. - 1. ekskluzivno izd. - Novi Sad : Domla-publish-
ing, 2007. - 400 str. : ilustr. ; 26 cm
ДРАГАШЕВИЋ, Тихомир
   Struktura i razvoj materije : osnova nastanka planete Zemlje 
i njene dinamike / Tihomir Dragašević. - Novi Sad : DIT NIS-
Naftagas, 2007. - IX, 150 str. : ilustr. ; 26 cm
DRAGAŠEVIĆ, Tihomir
   Matter structure and development : base of its orign and dy-
namics / Tihomir Dragašević. - Novi Sad : DIT NIS-Naftagas, 
2007. - IX, 150 str. : ilustr. ; 26 cm
ДРАГИН, Наташа
   Језик Теодосијевог Житија светог Саве у препису монаха 
Марка из XIV века / Наташа Драгин. - Нови Сад : Тиски 
цвет, 2007. - 346 стр. ; 21 cm
ДРАГИЋЕВИЋ, Рајица
   А заводи ме бескрај / Рајица Драгићевић. - Сремски 
Карловци : Каирос, 2007. - 79 стр. ; 20 cm
ДРАКУЛИЋ, Даница
   Makroekonomija i tehnološke promene / Danica Drakulić. - 
4. izd. - Subotica : Ekonomski fakultet, 2007. - 134 str. : ilustr. 
; 24 cm
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ДУДАШ, Ана
   Мравица и свитац / Ана Дудаш ; црта Зузана Верески. - 
Рума : Српска књига, 2007. - 14 стр. : илустр. ; 24 cm
   ДУНАВ - река која спаја = Dunav - rijeka koja spaja : 
зборник литерарних радова ученика основних школа Бачке 
Паланке и Илока / приредио Кајица Даничић. - Бачка 
Паланка : Књижевни клуб “Дис”, 2007. - 74 стр. ; 20 cm
ДУНЂИН, Јован
   Отисци и белине : изабране и нове песме / Јован Дунђин. 
- Нови Сад : Orpheus, 2007. - IX, 212 стр. ; 18 cm

Ђ, Е, Ж

ЂЕРЕ, Золтан
   Gradovi i varoši Bačke početkom XIX veka / Zoltán Györe ; 
[prevod na engleski Tatjana Gojković]. - Novi Sad : Filozofski 
fakultet, 2007. - 243 str. : ilustr. ; 24 cm
ЂОРЂЕВИЋ, Братислав Ш.
   Košarka ABC / Bratislav Š. Đorđević, Aleksandar M. 
Marinković. - Nova Pazova : Bonart, 2007. - 176 str. : fotogr. 
; 23 cm
ЂОРЂЕВИЋ, Ђорђе А.
   Косметска голгота преваре НАТО пакта и Америке / 
Ђорђе А. Ђорђевић. - Нови Сад : Братин, 2007. - 423 стр. : 
илустр. ; 21 cm
ЂОРЂЕВИЋ, Милош
   Стваралачки дух и аналитички чин : књижевне студије 
и огледи. 3 / Милош Ђорђевић. - 1. изд. - Нови Сад : Змај 
; Београд : Академија лепих уметности ; Грачаница : 
“Грачаница”, 2007. - 367 стр. ; 20 cm
ЂУКЕЛИЋ, Радмила
   Светлост у даљини / Радмила Ђукелић ; поговор Перо 
Зубац, Матија Бећковић. - Рума : Српска књига, 2007. - 75 
стр. : илустр. ; 21 cm
ЂУКИЋ, Милорад
   Organizacija istraživanja u rukometu : priručnik / Milorad 
Đukić, Dragan Kuburović, Miroslav Janković. - 1. izd. - Bačka 
Palanka : Logos, 2007. - 88 str. : ilustr. ; 24 cm
ЂУКИЋ, Милорад
   Praktikum treninga pedagoške prakse mladih rukometaša / 
Milorad Đukić, Bojan Jovanović. - 2. izd. - Novi Sad : Unija 
rukometnih kampova, 2007. - 54 str. ; 20 cm
ЂУКИЋ, Милорад
   Praktikum škole rukometa / Đukić Milorad, Jovanović Bojan. 
- Novi Sad : Unija rukometnih kampova, 2007. - 71 str. : ilustr. 
; 21 cm
ЂУРЂЕВИЋ, Мирјана
   Ubistvo u Akademiji nauka : roman / Mirjana Đurđević. - 
Zrenjanin : Agora, 2007. - 205 str. ; 21 cm
ЂУРЂЕВИЋ, Нада
   Znaci ljubavi / Nada Đurđević. - Bečej : N. Đurđević, 2007. 
- 104 str. ; 21 cm
ЂУРИЋ, Богољуб
   Gajenje kajsije / Bogoljub Đurić, Zoran Keserović. - 3. 
prošireno izd. - Novi Sad : Poljoprivredni fakultet, 2007. - 232 
str. : ilustr. ; 24 cm
ЂУРИЋ, Душко
   Слив реке Саве на подручју Републике Српске : неки 
аспекти одбране од поплава и коришћења вода / Душко 
Ђурић. - Нови Сад : Факултет техничких наука, 2007. - 148 
стр. : илустр. ; 24 cm
ЂУРИЋ, Ђорђе
   Вук Маринковић : биографија и научни рад утемељивача 
физике као модерне науке у Србији / Ђорђе Ђурић ; 
[превод резимеа на енглески језик Татјана Гојковић]. - 
Нови Сад : Филозофски факултет, Одсек за историју, 2007. 
- 126 стр. : илустр. ; 21 cm

ЂУРИЋ, Предраг
   Savetovanje i testiranje na HIV i druge krvnoprenosive infek-
cije u zdravstvenim ustanovama / Predrag Đurić. - Novi Sad : 
Institut za javno zdravlje Vojvodine, Centar za kontrolu i pre-
venciju bolesti, 2007. - 24 str. ; 21 cm
ЂУРИЋ-Пауновић, Ивана
   E. A. Po: F/SF : elementi fantastike i naučne fantastike u pri-
povednoj prozi Edgara Alana Poa / Ivana Đurić Paunović. - 
Novi Sad : Solaris, 2007. - 123 str. ; 21 cm
ЂУРКОВИЋ, Димитрије
   Аутобиографија, позоришна биографија и коментари 
/ Димитрије Ђурковић. -  Нови Сад : Позоришни музеј 
Војводине, 2007. - 576 стр. : илустр. ; 25 cm
ЂУРЧИЋ, Гојко
   Песме Рођевића : можда вам се штуца / Гојко Ђурчић. - 
Нови Сад : Прометеј, 2007. - 251 стр. ; 24 cm
   EVROPSKE dimenzije promena obrazovnog sistema u Srbiji 
: zbornik radova. Knj. 3, Sistem obrazovanja u Srbiji u verti-
kali evropskih vrednosti = European dimensions of changes in 
the educational system in Serbia : proceedings of papers. Vol. 
3, The education system in Serbia in the vertical of European 
values / [urednik Olivera Gajić ; [prevodioci] Jasna Milošević, 
Katja Juršić-Huzjan, Snežana Gvozdenac]. - Novi Sad : Filo-
zofski fakultet, Odsek za pedagogiju, 2007. - 360 str. : graf. 
prikazi ; 24 cm
   EVROPSKE regionalne politike sa osvrtom na perspe-
ktive Vojvodine : zbornik radova / [recenzenti Alpar Lošonc, 
Jova Radić]. - Novi Sad : Univerzitet ; Subotica : Ekonomski 
fakultet, Departman za evropsku ekonomiju i biznis, 2007. - 
171 str. ; 23 cm
ЕДОМ, Хелен
   Hajde da --- igramo fudbal : [sa Internet linkovima] / Helen 
Edom i Majk Ozborn. - Novi Sad : Stylos, 2007. - 32 str. : ilus-
tr. ; 25 cm
ЕЛЕЗОВИЋ, Слободан
   Само вам се рекло : в(рба)ашарије / Слободан Елезовић. - 
Нови Сад : Будућност, 2007. - 180 стр. ; 20 cm
ЕТИНСКИ, Родољуб
   Међународно јавно право / Родољуб Етински. - 3. 
измењено и допуњено изд. - Нови Сад : Правни факултет, 
Центар за издавачку делатност, 2007. - XX, 523 стр. ; 23 cm
ЖИВАНОВ, Милош Б.
   Optoelektronika : laboratorijske vežbe : praktikum : pomoćni 
udžbenik / Miloš B. Živanov, Miloš P. Slankamenac. - Novi 
Sad : Fakultet tehničkih nauka, 2007. - VI, 110 str. : ilustr. ; 24 
cm
ЖИВАНОВИЋ, Божидар
   Човек у старим ципелама и друге приче / Божидар 
Живановић. - 1. изд. - Нови Сад : Адреса, 2007. - 81 стр. ; 
20 cm

З, И, Ј

ЗАБЛАЋАНСКИ, Анђелко
   Птица на прозору : песме / Анђелко Заблаћански ; 
поговор Тодор Бјелкић. - Рума : Српска књига, 2007. - 83 
стр. ; 20 cm
   ЗАВЕШТАЊА 2007. : зборник књижевних радова 
Удружења српских писаца Швајцарске / [уредник Живко 
В. Марковић]. - Инђија : Књижевни клуб “Мирослав Мика 
Антић” ; Цирих : Удружење српских писаца у Швајцарској, 
2007. - 560 стр. ; 21 cm
   ЗАПИСИ и беседе о Ђури Јакшићу : (уз 175-ту 
годишњицу песниковог рођења) / [приредио] Љубомир В. 
Попов. - Српска Црња : Месна заједница, 2007. - 237 стр. : 
илустр. ; 25 cm
   ZBIRKA rešenih zadataka iz Matematike I / Tatjana Grbić ... 
[et al.]. - 3. izd. - Novi Sad : autori, 2007. - 288 str. : graf. pri-
kazi ; 24 cm
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   ZBORNIK radova / Međunarodni simpozijum “Obnova kul-
turne graditeljske baštine - aspekti, primeri, pouke” = Readings 
/ International symposium “Cultural Architectural Renewal - 
aspects, examples,lessons” ; autor projekta Bojana Karavidić ; 
prevela Milana Todoreskov. - Petrovaradin : Suburbium, 2007. 
- 117 str. ; 23 cm
ЗЛАТИЧАНИН, Весна
   Kulturni vodič Vršca i okoline = Cultural guide to Vrsac and 
its surroundings / Vesna Zlatičanin ; prevod na engleski Ange-
lina Čanković-Popović ; [autori fotografija Aleksandar Putnik, 
Vlado Marinković]. - Novi Sad : Prometej, 2007. - 313 str. : 
ilustr. ; 20 cm
ИВАНОВ, Алексеј
   Срце тајге или Чердињ - кнегиња планина / Алексеј 
Иванов ; са руског превеле Мелина Панаотовић и Јасмина 
Андабак. - Нови Сад : Solaris, 2007. - 445 стр. ; 21 cm
ИВАНОВИЋ, Радомир В.
   Књижевна критика као десета муза : студије и огледи / 
Радомир В. Ивановић. - 1. изд. - Нови Сад : Змај, 2007. - 
321 стр. ; 21 cm
ИГЊАТОВИЋ, Александар
   Krivično pravo : opšti deo / Aleksandar Ignjatović. - 2. 
prerađeno i dopunjeno izd. - Novi Sad : Privredna akademija, 
2007. - 218 str. ; 24 cm
ИГЊАТОВИЋ, Дана
   Out patient psychiatry : izabrani radovi prezentovani u sve-
tu / Dana Ignjatović, Milan Ignjatović. - Vršac : Visoka škola 
strukovnih studija za obrazovanje vaspitača, 2007. - 177 str. ; 
25 cm
   INOVATIVNI koncept ekonomskog razvoja na ekološkim 
principima / [autori Radmilo Todosijević ... [et al.]]. - Subot-
ica : Regionalni centar za razvoj malih i srednjih preduzeća i 
preduzetništva, 2007. - 116 str. : ilustr. ; 25 cm
   INOVACIJE u skrivenom : projekat “Inovaciona kultura 
kao faktor u formiranju i razvoju inovacionih sistema” / autori 
Dušan Ristić ... [et al.] ; rukovodilac projekta i urednik Dušan 
Ristić. - Novi Sad : Fakultet za menadžment, 2007. - 266 str. : 
graf. prikazi ; 24 cm
   INTEGRATED Regional Development Plan of the AP Vojvo-
dina : the updated ex post analysis of the AP Vojvodina’s econ-
omy. - Novi Sad : Vojvodina CESS, 2007. - 273, 76 str. : ilustr. 
; 28 cm
INTERNATIONAL Eco-Conference (11 ; 2007 ; Novi Sad)
   Environmental protection of urban and suburban settlements 
: proceedings. 1 / XI International Eco-Conference, 26-29th 
September 2007, Novi Sad ; [organizer Ecological Movement 
of the City of Novi Sad]. - Novi Sad : Ecological Movement of 
the City of Novi Sad, 2007. - 318 str. : ilustr. ; 25 cm
INTERNATIONAL Eco-Conference (11 ; 2007 ; Novi Sad)
   Environmental protection of urban and suburban settlements 
: proceedings. 2 / XI International Eco-Conference, 26-29th 
September 2007, Novi Sad ; [organizer Ecological Movement 
of the City of Novi Sad]. - Novi Sad : Ecological Movement of 
the City of Novi Sad, 2007. - 374 str. : ilustr. ; 25 cm
INTERNATIONAL Medical Students’ Congress (2 ; 2007 ; 
Novi Sad)
   Abstract book / 2nd International Medical Students’ Congress 
in Novi Sad, July 7th - 10th, 2007 ; [editor Nenad Đermanov]. 
- Novi Sad : Faculty of Medicine, 2007. - 180 str. ; 22 cm
INTERNATIONAL Symposium Interdisciplinary Regional Re-
search (Hungary, Romania, Serbia) (9 ; 2007 ; Novi Sad)
   Abstract book / 9th International Symposium Interdisciplin-
ary Regional Research, ISIRR, 2007 (Hungary, Romania, Ser-
bia), Novi Sad, June 21st - 23rd, 2007. - Novi Sad : Fakultet 
tehničkih nauka, 2007. - 77 str. : graf. prikazi ; 24 cm

INTERNATIONAL Symposium of Theatre Critics and Schol-
ars (12 ; 2006 ; Novi Sad)
   National theatres and nationalist theatres / 12th International 
Symposium of Theatre Critics and Scholars, May 27-28, 2006 
; edited by Katarina Ćirić-Petrović ; [organized by] Strerijino 
pozorje and the International Association of Theatre Critics. - 
Novi Sad : Sterijino pozorje, 2007. - 333 str. ; 24 cm
   INFEKCIJA goveda herpesvirusom tip 1 (IBR/IPV) / prire-
dio Sava M. Lazić = Infection with bovine herpesvirus type 
1 (IBR/IPV) = edited by Sava M. Lazić ; [saradnici Ašanin 
Ružica ... [et al.] ; prevodioci Maja Velhner, Lidija Orčić]. - 
Novi Sad : Naučni institut za veterinarstvo “Novi Sad”, 2007. - 
343 str. : ilustr. ; 24 cm
   INFORMACIONE tehnologije i informacioni sistemi / Neđo 
Balaban ... [et al.]. - 2. izd. - Subotica : Ekonomski fakultet, 
2007. - XVIII, 562 str. : ilustr. ; 24 cm
   ISTINA, na primeru Sekića = Die Wahrheit am Beispiel von 
Sekitsch = Az igazság Szikics példáján / autori, Autoren, a 
szerzők Nikolaus Hartmann ... [et al.] ; [preveli Oswald Hart-
mann ... [et al.]]. - Novi Sad = Neusatz = Újvidék : Forum, 
2007. - 179 str. : ilustr. ; 23 cm
   ISTORIJA poslednje jozefinske naseobine Bački Jarak - Jar-
ek : 1787-1937 / napisali Johan Šmit ... [et al.] ; preveo Jovan 
Valrabenštajn. - Bački Jarak : Mesna zajednica, 2007. - 133 str. 
: ilustr. ; 24 cm
   ЯК ше буѕем бавиц : вибор зоз сучасней прози за ѕеци 
на руским язику : лектира за III класу основней школи / 
[вибрала и пририхтала Мария Чакан ; илустровал Никола 
Бербаков]. - 3. преробене вид. - Београд : Завод за уџбенике 
и наставна средства, 2007. - 88 стр. : илустр. ; 22 cm 
ЈАКОВЉЕВИЋ, Ђорђе
   Vrtlozi života / Đorđe Jakovljević. - Novi Sad : Đ. 
Jakovljević, 2007. - 261 str. : ilustr. ; 24 cm
ЈАКОВЧЕВИЋ, Клара
   Ekonomika preduzeća : ekonomska efikasnost angažovanja 
kapitala u reprodukciji / Klara Jakovčević. - 2. izd. - Subotica : 
Ekonomski fakultet, 2007. - 327 str. : graf. prikazi, tabele ; 24 
cm
ЈАКОВЧЕВИЋ, Клара
   Ekonomika preduzeća : praktikum / Klara Jakovčević, Lju-
bica Komazec, Slavica Tomić. - 2. izd. - Subotica : Ekonomski 
fakultet, 2007. - VII, 137 str. : ilustr. ; 24 cm
ЈАМУШАКОВ, Ђорђе
   Rimski carevi i njihov novac : od Nerve do Komoda / Đorđe 
Jamušakov. - Bačka Palanka : Štamparija Stanišić, 2007. - 114 
str. : ilustr. ; 29 cm
ЈАНДРОКОВИЋ, Марија
   Немачко-српски и српско-немачки теолошки речник = 
Deutsch-Serbisches und Serbisch-Deutsches theologisches 
Wörterbuch / Марија Јандроковић ; у редакцији Радомира 
Ракића. - Београд : Хришћански културни центар, 2007. - 
301 стр. ; 20 cm
JANČIĆ, Davor
   The role of the European Council in the constitutional legal 
order of the European Union / Davor Jančić. - Novi Sad : Veris 
studio, 2007. - 90 str. ; 25 cm
ЈАЊАТОВИЋ, Ђорђе
   Стаза сиге. Ратник : роман / Ђорђе Јањатовић. - Шид : 
Књижевни клуб “Филип Вишњић”, 2007. - 392 стр. ; 21 cm
   ЈЕДНА ласта не чини пролеће : избор из усмене 
књижевности / приредио Ласло Блашковић ; [илустровао 
Стеван Брајдић]. - 3. изд. - Нови Сад : Ризница лепих речи, 
2007. - 62 стр. : илустр. ; 17 cm
   ЈЕДНОАЗБУЧЈЕ и у правопису српског језика спас 
за ћирилицу / Драгољуб Збиљић ... [и др.]. - Нови Сад : 
Ћирилица, 2007. - 80 стр. ; 17 cm
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ЈЕЛИЋ, Емилија
   Мостови љубави / Емилија Јелић - Мила. - Нови Сад : Е. 
Јелић, 2007. - 63 стр. : илустр. ; 21 cm
ЈЕРКОВИЋ, Јасмина
   Израда мултимедијалних презентација / Јасмина 
Јерковић, Јован Сандић. - Нови Сад : ЦНТИ, 2007. - 67 стр. 
: илустр. ; 28 cm
ЈОВАНОВИЋ, Бошко
   Кораци чежње / Бошко Јовановић. - Ветерник : 
Штампарија Козарев, 2007. - 144 стр. : илустр. ; 21 cm
ЈОВАНОВИЋ, Небојша
   Луткарство и сценска лутка / Небојша Бобан Јовановић. 
- Нови Сад : Змајеве дечје игре, 2007. - 102 стр. : илустр. ; 
21 cm
ЈОВАНОВИЋ, Софија
   Терај кера, лутко моја бела--- : војвођански речник за 
панонце-почетнике / Соња Бајандићева Јовановић. - (2. 
допуњено изд.). - Нови Сад : Дневник, 2007. - 151 стр. ; 21 
cm
ЈОВАНОВИЋ-Змај, Јован
   Лепа реч : изабране песме / Јован Јовановић Змај ; 
приредила Владислава Косијер ; [цртежи Драган Зубер]. 
- 2. изд. - Сремски Карловци : Каирос, 2007. - 108 стр. : 
илустр. ; 21 cm
JÓDAL, Rózsa
   Figyellek, világ : Hadaró Jutka kalandjai / Jódal Rózsa ; [Pe-
tar Kubičela rajzaival]. - Újvidék : Forum, 2007. - 209 str. : 
ilustr. ; 20 cm
ЈОСИЋ Вишњић, Мирослав
   Писма српским писцима / Мирослав Јосић Вишњић. - 
Нови Сад : Матица српска, 2007. - 235 стр. : илустр. ; 21 cm
   ЈУБИЛАРНИ годишњак ; Jubilarni godišnjak ; Jubiláris 
évkönyv : 1907-2007. / [уређивачки одбор Ана Петер Чипа, 
Ђорђе Сабо, Роберт Ковач]. - Суботица : Економска средња 
школа “Боса Милићевић”, 2007. - 188 стр. : илустр. ; 21 cm
JUICĂ, Brânduşa
   Îndrumător pentru învăţători la limba română : pentru clasa I 
a şcolii elementare / Brânduşa Juică, Mărioara Boldovină, Otil-
ia Simeon. - Ed. 1. - Beograd : Zavod za udžbenike, 2007. - 87 
str. ; 25 cm
ЈУРИЋ, Паулина
   Bljesak : pesme / Paulina Jurić. - Novi Sad : P. Jurić, 2007. - 
531 str. ; 21 cm
ЈУРИЋ, Паулина
   Nebesnica : pesme / Paulina Jurić. - Novi Sad : autor, 2007. - 
309 str. ; 21 cm

К, Л, Љ

KALAPIS, Zoltán
   Emlékezzünk régiekről : jeles elődeink Nyugat-Bácskában : 
könyv a feledékenység ellen / Kalapis Zoltán. - Zombor : Pub-
likum, 2007. - 152 str. ; 25 cm
КАЛФАС, Кен
   Karakteristični poremećaj / Ken Kalfas ; s engleskog prevela 
Zvezdana Šelmić. - Novi Sad : Stylos, 2007. - 196 str. ; 21 cm
КАМЕНОВ, Емил
   Опште основе предшколског програма : модел Б / Емил 
Каменов. - Нови Сад : Драгон, 2007. - 248 стр. ; 23 cm
КАНЮХ, Мирон
   Мудрило и причти за здогадлївих : приповедки за дзеци 
котри рошню до чловека / Михеон Хун-Кан ; [илустрациї 
Биляна Роман]. - 1. вид. - Нови Сад : Руске слово, 2007. - 
103 стр. : илустр. ; 21 cm
КАПОР, Владимир
   Ugovori robnog prometa / Vladimir Kapor, Slavko Carić. - 
11. izd. - Novi Sad : Privredna akademija, 2007. - 648 str. ; 25 
cm

КАРАБАСИЛ, Драган
   Еколошке интервенције / Драган Карабасил, Владимир 
Јаковљевић. - Нови Сад : Висока техничка школа, 2007. - 
242 стр. : табеле ; 26 cm
КАРЕРА, Алесандро
   Čudesan život diplomiranih književnika / Alesandro Karera 
; sa italijanskog prevela Marija Kajtez. - Novi Sad : Prometej : 
Kiša, 2007. - 150 str. ; 18 cm
КАСТОР, Харијет
   Hajde da --- igramo šah : [sa Internet linkovima] / Harijet 
Kastor. - Novi Sad : Stylos, 2007. - 32 str. : ilustr. ; 25 cm
КВАЈН, Вилард ван Орман
   Ontološka relativnost i drugi filozofski ogledi / Vilard van 
Orman Kvajn ; priredio i predgovor napisao Živan Lazović. - 
Sremski Karlovci ; Novi Sad : Izdavačka knjižarnica Zorana 
Stojanovića, 2007. - 366 str. ; 20 cm
KETIG, Tomislav
   Velebitski orao / Tomislav Ketig. - Subotica : Hrvatska riječ, 
2007. - 183 str. ; 21 cm
KETIG, Tomislav
   Duga senka svitanja. 1 / Tomislav Ketig. - Novi Sad : Agen-
cija Mir, 2007. - 627 str. ; 24 cm
KETIG, Tomislav
   Duga senka svitanja. 2 / Tomislav Ketig. - Novi Sad : Agen-
cija Mir, 2007. - 484 str. ; 24 cm
КЕЦМАН, Давид
   Неко само тебе тражи / Давид Кецман Дако. - Нови Сад : 
Прометеј, 2007. - 86 стр. : ауторова слика ; 20 cm
   KISTÉRSÉGEK életereje : délvidéki fejlesztési lehetőségek 
/ szerkesztette Gábrity Molnár Irén és Ricz András. - Szabad-
ka : Regionális Tudományi Társaság, 2007. - 264 str. : ilustr. ; 
24 cm
   KISTÉRSÉSGI távlatok : SWOT- és MACTOR-elemzés 
Délvidék regionális fejlesztéséhez / szerkesztő Szomogyi Sán-
dor és Mirnics Zsuzsa. - Szabadka : Regionális Tudományi 
Társaság = Društvo za regionalne nauke, 2007. - 100 str. : ilustr 
; 30 cm
КЈЕРКЕГОР, Серен
   Дневник заводника / Серен Кјеркегор ; превео Милан 
Табаковић. - 1. изд. - Нови Сад : Адреса, 2007. - 202 стр. ; 
20 cm
КЛАЈН, Иван
   Испеци па реци / Иван Клајн. - 2. допуњено изд. - Нови 
Сад : Прометеј, 2007. - 270 стр. ; 20 cm
КЛАЈН, Иван
   Речник језичких недоумица / Иван Клајн. - 8. ћирилско 
изд. - Нови Сад : Прометеј, 2007. - 304 стр. ; 24 cm
КЛАЈН, Иван
   Страни изрази и изреке : правне норме, максиме, 
сентенције, афоризми : (из латинског, грчког и савремених 
европских језика) / Иван Клајн, Милан Шипка. - Нови Сад 
: Прометеј, 2007. - 328 стр. ; 20 cm
   KLINIČKA pedijatrijska dijabetologija / urednici Jovan 
Vlaški, Dragan Katanić. - Novi Sad : Symbol, 2007. - 289 str. : 
ilustr. ; 24 cm
КЉАИЋ, Лепосава
   Петар Вртипрашки : (1914-1993) / Лепосава Кљаић. - 
Нови Сад : Позоришни музеј Војводине, 2007. - 88 стр. : 
илустр. ; 20 cm
КНЕЖЕВИЋ, Раде
   Земљо напаћена / Раде Кнежевић. - Ветерник : 
Штампарија Козарев, 2007. - 105 стр. : илустр. ; 21 cm
КЊИЖЕВНО-научни, естетички и културолошки допринос 
Бранка Лазаревића (2006 ; Херцег Нови)
   Зборник радова / Научни скуп Књижевно-научни, 
естетички и културолошки допринос Бранка Лазаревића, 5. 
и 6. октобар 2006. Херцег Нови ; [уредник Никола Маловић]. 
- Херцег Нови : Просвјета, 2007. - 184 стр. : илустр. ; 24 cm
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КОВАЧ, Михайло
   Дзецински швет : лектира за III класу основней школи 
/ Михал Ковач ; [вибрала и пририхтала Мария Чакан ; 
илустровала Даша Чоркович]. - 4. преробене вид. - Београд 
: Завод за уџбенике и наставна средства, 2007. - 96 стр. : 
илустр. ; 22 cm
КОВАЧ, Павел
   Теорија обрадних процеса : практикум за вежбе / Павел 
Ковач. - Нови Сад : Факултет техничких наука, 2007. - 159 
стр. : илустр. ; 24 cm
КОВАЧЕВИЋ, Бошко
   Vera i uteha : istraživanje religijske prakse u Subotici / Boško 
Kovačević. - Subotica : Otvoreni univerzitet, 2007. - 149 str. ; 
20 cm
КОВАЧЕВИЋ, Владимир
   Логичко пројектовање рачунарских система. 2, 
Пројектовање рачунарских система / Владимир Ковачевић, 
Бранислав Атлагић. - Нови Сад : Факултет техничких 
наука, 2007. - 312 стр. : граф. прикази ; 24 cm
КОВАЧЕВИЋ, Душан С.
   Matematički problem ćelije pčelinjeg saća / Dušan S. 
Kovačević. - 2. izd. - Novi Sad : Veris studio, 2007. - 38 str. : 
ilustr. ; 21 cm
КОЕН-Солал, Ани
   Sartr : 1905-1980 / Ani Koen-Solal ; prevela s francusk-
og Jelena Stakić. - Sremski Karlovci ; Novi Sad : Izdavačka 
knjižarnica Zorana Stojanovića, 2007. - 770 str., [24] str. s 
tablama ; 23 cm
   КОЈИ оно добар јунак беше : избор епских народних 
песама косовског циклуса / приредио Ласло Блашковић. - 
4. изд. - Нови Сад : Ризница лепих речи, 2007. - 79 стр. ; 17 
cm
KÖLCSEY, Ferenc
   Parainesis : intelem / Kölcsey Ferenc ; [Erdélyi László átira-
tában]. - Szabadka : Aracs Társadalmi Szervezet, 2007. - 162 
str. : ilustr. ; 18 cm
КОЉЕВИЋ, Светозар
   Вавилонски изазови : о сусретима различитих култура 
у књижевности / Светозар Кољевић. - Нови Сад : Матица 
српска, 2007. - 242 стр. ; 21 cm
   KONGENITALNE anomalije i oboljenja reproduktivnih or-
gana u razvojnom dobu / Dušanka Dobanovački i saradnici. - 
Novi Sad : Leonardo, 2007. - 308 str. : ilustr. ; 21 cm
КОНСТАНТИНОВИЋ, Стеван
   Култура говора и комуникације / Стеван Константиновић. 
- Вршац : Висока школа струковних студија за образовање 
васпитача, 2007. - 110 стр. ; 25 cm
   KONTROLA i prevencija krvnoprenosivih infekcija u 
zdravstvenim ustanovama / [autori Predrag Đurić ... et al.]. - 
Novi Sad : Institut za javno zdravlje Vojvodine, Centar za kon-
trolu i prevenciju bolesti, 2007. - 31 str. : ilustr. ; 21 cm
КОНФЕРЕНЦИЈА о словенском наслеђу (2007 ; Београд)
   Сунце - старешина словенског рода : зборник радова 
“Конференције о словенском наслеђу” (Србија, Београд 
8. септембар 2007. године). - Нови Сад : Svevlad : ЕЕКЦ 
“Сфера”, 2007. - 212 стр. ; 25 cm
КОЊИК, Сања
   Matematika : zbirka zadataka za studente Poljoprivrednog 
fakulteta / Sanja Konjik, Nebojša Dedović. - Novi Sad : Poljo-
privredni fakultet, 2007. - 249 str. ; 23 cm
KOPUNOVIĆ, Mirko
   U iskrama nade : pjesme / Mirko Kopunović ; [ilustracije 
Ivan Balažević]. - Subotica : M. Kopunović, 2007. - 90 str. : 
ilustr. ; 20 cm
КОРДИЋ, Илија
   Povratak ljubavi / Ilija Kordić. - Petrovaradin : Alfagraf, 
2007. - 123 str. ; 21 cm

KOROŠOVÁ, Mariena
   Príručka k učebnicovému kompletu zo slovenského jazyka : 
pre 4. ročník základnej školy / Mariena Korošová, Vlasta Wer-
leová, Zuzana Týrová. - 1. vyd. - Београд : Завод за уџбенике, 
2007. - 124 str. : ilustr. ; 25 cm
KORHECZ, Tamás
   Vajdasági tolerancia-program euroregionális és EU-adap-
tációja = Evroregionalna i EU-adaptacija vojvođanskog pro-
grama tolerancije = Euro-regional and EU adaptation of the 
tolerance promotion in Vojvodina projekt / Korhecz Tamás, 
Gábrity Molnár Irén, Deli Andor. - Sabadka : MTT [i. e.] Mag-
yarságkutató Tudományos Társaság : Pannónia Alap, 2006. - 
118 str. : ilustr. ; 20 cm
КОСТИЋ, Десанка
   Priručnik za disekcije iz zoologije kičmenjaka / Desanka 
Kostić, Tomka Miljanović, Jelena Lujić. - Novi Sad : Studio 
Veris, 2007. - 66 listova : fotogr. u bojama ; 30 cm
KOTVÁŠOVÁ-Jonášová, Mária
   Mať pätnásï je také ťažké alebo Striptíz / M. Kotvášová-
Jonášová. - Nový Sad : Hlas ĺudu, 2007. - 109 str. ; 24 cm
КОТЛЕР, Филип
   B2B brend menadžment : sa 76 slika i 7 tabela / Filip Kotler, 
Valdemar Ferč ; u saradnji sa Ines Miči ; [prevod Branislava 
Vukić, Marijana Ćurguz]. - Novi Sad : Asee, 2007. - 356 str. : 
ilustr. ; 22 cm
   KRALJ koji je pokušao da dohvati Mesec : zbirka australi-
jskih pripovedaka za decu / odabrao i preveo Neven Zeljković 
; [ilustracije Frenk Džejms, Stefan Majkl King]. - Futog : N. 
Zeljković, 2007. - 124 str. : ilustr. ; 21 cm
КРШЕВ, Борис
   Finansijska politika Jugoslavije : 1918-1941 / Boris Kršev. - 
Novi Sad : Prometej, 2007. - 371 str. : ilustr. ; 24 cm
КУБУРОВИЋ, Драган
   Практикум из рукомета / Драган Кубуровић, Александар 
Огановић, Милица Ђукић. - 1. изд. - Бачка Паланка : Логос, 
2007. - 42 стр. : илустр. ; 25 cm
КУЗМАНОВИЋ, Синиша
   Машински елементи / Синиша Кузмановић. - Нови Сад : 
Факултет техничких наука, 2007. - 275 стр. : илустр. ; 24 cm
КУКУРОВ, Јосиф
   Управни поступак : примери и обрасци / Јосиф Кукуров, 
Никола Ћировић. - Нови Сад : Друштво правника 
Војводине за управне науке и праксу, 2007. - 360 стр. : 
обрасци ; 25 cm
КУРШИНОВИЋ-Јазво, Љубинка
   Nije lako biti dobar / Ljubinka Lucy Kuršinović Jazvo. - 
Ruma : Grafampromet, 2007. - 174 str. : ilustr. ; 21 cm
ЛАМАРШ, Фил
   Američki momci / Fil Lamarš ; sa engleskog prevela Zvez-
dana Šelmić. - 1. izd. - Novi Sad : Stylos, 2007. - 162 str. ; 21 
cm
ЛАТЯК, Дюра
   Ферков дньовнїк : гумористично-сатирични приповедки / 
Дюра Латяк ; [карикатури Мирослав Хома]. - 1. вид. - Нови 
Сад : Руске слово, 2007. - 112 стр. : илустр. ; 20 cm
ЛАУСТЕР, Петер
   Ljubav : psihologija fenomena ljubavi / Peter Lauster ; [pre-
vod Zlata Vlajković]. - 2. izd. - Novi Sad : Prometej, 2007. - 
171 str. ; 20 cm
ЛЕВИ-Строс, Клод
   Mitologike. 1, Presno i pečeno / Klod Levi-Stros ; sa fran-
cuskog preveo Danilo Udovički. - Novi Sad : Prometej : Kiša, 
2007. - 468 str. : ilustr. ; 25 cm
ЛЕКИЋ, Миле
   Leteti padobranom : paraplani - paraglajderi / Lekić Mile. - 
Novi Sad : Lem aeropro, 2007. - 226 str. : ilustr. ; 30 cm
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   LEKSIKON podunavskih Hrvata - Bunjevaca i Šokaca. 
[Knj.] 7, Dž-F / [glavni urednik Slaven Bačić]. - Subotica : 
Hrvatsko akademsko društvo, 2007. - 110 str. : ilustr. ; 24 cm
   LEHEL : 50 éves a kézilabda Muzslyán = 50 godina rukome-
ta u Mužlji : [1957-2007] / [a történeti áttekintés szerzője Lévai 
Ferenc ; társszerzők Bálity Mihály, Palatinus Aranka, Kovács 
Jolánka ; fordító Lévai Ildikó]. - Muzslya = Mužlja : Kézilabda 
Klub Lehel, 2007. - 148 str. : ilustr. ; 21 cm
   “LIRA naiva 2007” : izabrane pjesme / [izabrala i uredi-
la Katarina Čeliković ; pogovor Andrija Kopilović, Katarina 
Čeliković]. - Subotica : Katolički institut za kulturu, povijest i 
duhovnost “Ivan Antunović” : Hrvatska čitaonica, 2007. - 139 
str. : ilustr. ; 20 cm
ЛИРИНГ, Хајнрих
   Pravi prodavac / Hajnrih Liring. - Novi Sad : Asee, 2007. - 
104 str. ; 21 cm
   LOVSTVO u Vojvodini. - Novi Sad : Pčesa, 2007. - XII, 770 
str. : ilustr. ; 23 cm
   ЛОВЦИ пуцају од смеха / приредио Јован Алексић ; 
[илустрације Маша Павловић]. - Нови Сад : Дневник ; Београд 
: Ловачки савез Србије, 2007. - 86 стр. : илустр. ; 20 cm
ЛОЗИЋ, Љубица
   Otvoreno srce / Ljubica Lozić. - Bečej : Lj. Lozić : Lux color 
printing, 2007. - 48 str. : ilustr. ; 21 cm
ЛУБУРИЋ, Аријана
   Ружди и море прича : елементи фантастике у прози 
Салмана Руждија / Аријана Лубурић. - Нови Сад : Матица 
српска, 2007. - 177 стр. ; 17 cm
ЛУКОВСКИ, Јанко
   Moje trenersko iskustvo--- : godišnji ciklus treninga / Janko 
Lukovski. - Beograd : Viša košarkaška škola, 2007. - 98 str. : 
ilustr. ; 25 cm
   LUMINA Brend / selecţie şi prezentare de Ioan Baba. - Pan-
ciova : Libertatea, 2007. - 1 presavijen list (33 str.) ; 12 cm
   ЉУДИ са три ока : антологија фотографије Војводине. 
(Књ. 7) / [приредио] Боривој Миросављевић ; [превод на 
енглески Јосип Киршек]. - Нови Сад : Фото, кино и видео 
савез Војводине, 2007. - 296 стр. : фотогр. (делимично у 
бојама) ; 31 cm

М

   MY enemies: nationalism and xenophobia / [editor Mari-
ja Gajicki ; translation Nataša Mioković]. - Novi Sad : 
Vojvođanka, regionalna ženska inicijativa, 2007. - [250] str. : 
fotogr. u bojama ; 14 cm
МАГАРАШЕВИЋ, Ђорђе
   Педесет година свештенства његове светости Георгија 
Бранковића архиепископа и митрополита карловачког 
и патријарха српског 1855-1905 / Ђорђе Магарашевић 
; приредио Добрислав Ђуровић. - Нови Сад ; Србиње : 
Добрица књига, 2007. - 305 стр. ; 20 cm
МАКАЇ, Силвестер Д.
   Глас ѕвона бронзового : писнї / Силвестер Д. Макаї. - 1. 
вид. - Нови Сад : Руске слово, 2007. - 64 стр. ; 20 cm
   MALA knjiga za velike roditelje : priručnik za vaspitanje 
dece / Zoran Milivojević ... [et al.] ; prevod sa slovenačkog 
Ivana Rakić ; [stručna redakcija prevoda Nataša Cvejić 
Starčević ; ilustracije Rajko Bajt]. - Novi Sad : Psihopolis insti-
tut, 2007. - 157 str. : ilustr. ; 21 cm
МАЛБАШКИ, Душан Т.
   Internet programiranje. Deo 1, Objektno programiranje kroz 
programski jezik JAVA / Dušan T. Malbaški. - Zrenjanin : 
Tehnički fakultet “Mihajlo Pupin”, 2007. - 456 str. : ilustr. ; 25 cm
МАЉАГИН, Владимир Јурјевич
   Нови пријатељи : повест о Аљоши / Владимир Јурјевић 
Маљагин ; превела Божана Х. Стојановић ; [илустрације 
Серјожа Попов]. - Сремски Карловци : Дуга књига ; 
[Цетиње] : Светигора, 2007. - 114 стр. : илустр. ; 21 cm

МАЉАГИН, Владимир Јурјевич
   Ходочасници : повест о Аљоши / Владимир Јурјевић 
Маљагин ; превела Божана Х. Стојановић ; [илустрације 
Серјожа Попов]. - Сремски Карловци : Дуга књига : 
Светигора, 2007. - 88 стр. : илустр. ; 21 cm
МАРЕТИЋ, Ратко Б.
   Збирка решених задатака из кинематике / Ратко Б. 
Маретић. - 2. изд. - Нови Сад : Факултет техничких наука, 
2007. - 211 стр. : илустр. ; 24 cm
МАРИНОВИЋ, Игор
   Simulakrumi povarošenja : Subotica (kakvu ne vidimo, a 
kakva zapravo jeste) / fotografije Igor Marinović ; tekst Bela 
Duranci. - Subotica : Grafoprodukt, 2007. - 120 str. : fotogr. ; 
22 cm
МАРЈАНОВИЋ, Милош
   Osnovi sociologije / Miloš Marjanović, Slobodanka Mar-
kov. - 8. neizmenjeno izd. - Novi Sad : Prirodno-matematički 
fakultet, 2007. - 276 str. ; 24 cm
МАРЈАНСКИ, Владимир
   Уговор о осигурању / Владимир Марјански. - Нови Сад : 
Правни факултет, 2007. - XI, 316 стр. ; 25 cm
МАРКОВИЋ, Ненад
   Preduzetništvo : sa radnom sveskom za samostalnu izradu bi-
znis plana / Nenad Marković. - Novi Sad : Cekom, 2007. - 594 
str. : tabele ; 21 cm
МАРКОВИЋ Адамов, Павле
   Дух времена сад је таки! / Павле Марковић Адамов ; 
приредила Даница Вујков. - Петроварадин : Alfa graf, 2007. 
- 271 стр. ; 23 cm
МАТАНОВИЋ, Милорад В.
   Projektovanje savremene ambalaže. Knj. 3, Kutija-Tuba : 
modeli i crteži / Milorad V. Matanović. - 1. izd. - Novi Sad : 
Biro inženjering, 2007. - 676 str. : ilustr. ; 24 cm
   MATEMATIKA za ekonomiste : teorija i zbirka zadataka / 
Dragan Vugdelija ... [et al.]. - 4. izd. - Subotica : Ekonomski 
fakultet, 2007. - VII, 580 str. : ilustr. ; 24 cm
   МАТЕРИЈАЛИ у електротехници : збирка решених 
задатака / Љиљана Живанов ... [и др.]. - Нови Сад : 
Факултет техничких наука, 2007. - 158 стр. : илустр. ; 24 cm
МАТИЈЕВИЋ, Шпиро
   Изабрана дела. 1, Сунце у процијепу / Шпиро Матијевић 
; [предговор Сава Дамјанов]. - 1. изд. - Нови Сад : Orpheus, 
2007. - IX, 172 стр. ; 21 cm
МАТИЈЕВИЋ, Шпиро
   Изабрана дела. 2, Прогонства / Шпиро Матијевић. - 1. 
изд. - Нови Сад : Orpheus, 2007. - X, 395 стр. ; 21 cm
МАТИЈЕВИЋ, Шпиро
   Изабрана дела. 3, Распуклине / Шпиро Матијевић. - 1. 
изд. - Нови Сад : Orpheus, 2007. - IX, 330 стр. ; 21 cm
МАТИЋ, Војислав
   Карловачке цркве / Војислав Матић. - Нови Сад : 
Платонеум, 2007. - 64 стр. : илустр. ; 17 x 24 cm
MATIĆ, Vojislav
   The churches of Sremski Karlovci / Vojislav Matić ; [translat-
ed by Branko Momčilović]. - Novi Sad : Platoneum, 2007. - 63 
str. : ilustr. ; 17 x 24 cm
   --- meggyőződésem parancsolja--- : Szép Ferenc emlékére / 
szervezte, gondozta és szerkesztette Biacsi Antal ; [fotók Szabó 
Károly, Nikola Tumbas]. - Újvidék : Agapé, 2007. - 384, XVI 
str. : ilustr. ; 23 cm
МЕДАКОВИЋ, Дејан
   Лумени Карловачке гимназије / Дејан Медаковић ; 
[цртежи Драган Зубер]. - 1. изд. - Сремски Карловци : 
Каирос, 2007. - 103 стр. : илустр. ; 21 cm
   MEDICINSKA psihologija i opšta psihopatologija / urednik 
Aleksandar Knežević. - Novi Sad : Medicinski fakultet, 2007. - 
143 str. : ilustr. ; 25 cm
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МЕДОВИЋ, Предраг
   Stubarlija : nekropola naselja Feudvar kod Mošorina (Bačka) 
/ Predrag Medović. - Novi Sad : Muzej Vojvodine, 2007. - 139 
str. : ilustr. ; 26 cm
МЕЂУНАРОДНИ интердисциплинарни симпозијум 
Екологија, спорт, физичка активност и здравље младих (13 
; 2005 ; Нови Сад)
   Zbornik radova = Proceedings / Trinaesti međunarodni inter-
disciplinarni simpozijum Ekologija, sport, fizička aktivnost i 
zdravlje mladih, Novi Sad, 6-8. oktobar 2005. = 13th Interna-
tional Interdisciplinary Symposium Ecology, Sport, Physical 
Activities and Health of Youth, Novi Sad, 6-8. October 2005. ; 
urednici = redactors Branko Krsmanović, Tibor Halaši. - Novi 
Sad : Univerzitet : Novosadski maraton, 2007. - 395 str. : ilustr. 
; 25 cm
МЕЂУНАРОДНИ интердисциплинарни симпозијум 
Екологија, спорт, физичка активност и здравље младих (14 
; 2006 ; Нови Сад)
   Zbornik radova = Proceedings / Četrnaesti međunarodni in-
terdisciplinarni simpozijum Ekologija, sport, fizička aktivnost 
i zdravlje mladih, Novi Sad, 4-5. oktobar 2006. = 14th Interna-
tional Interdisciplinary Symposium Ecology, Sport, Physical 
Activities and Health of Youth, Novi Sad, 4-5. October 2006. ; 
urednici Branko Krsmanović, Tibor Halaši. - Novi Sad : Uni-
verzitet : Novosadski maraton, 2007. - 416 str. : ilustr. ; 25 cm
МЕЂУНАРОДНИ научни скуп Јуриј Љвович Ракитин - 
живот, дело, сећања (2003 ; Београд, Нови Сад)
   Јуриј Љвович Ракитин - живот, дело, сећања : зборник 
радова међународног научног скупа, Београд - Нови 
Сад, 17-20. априла 2003. = Юрий Львович Ракитин - 
жизнь, творчество, воспоминания : сборник докладов 
международной научной встречи Белград - Нови Сад, 17-
20 апреля 2003 г. / [зборник приредили Ениса Успенски, 
Алексеј Арсењев, Зоран Максимовић]. - Нови Сад : 
Позоришни музеј Војводине ; Београд : Факултет драмских 
уметности, 2007. - 454 стр. : илустр. ; 24 cm
МЕЂУНАРОДНИ сусрет песника “Гарави сокак” (18 ; 
2007 ; Инђија)
   Гарави сокак / Осамнаести међународни сусрет песника 
[“Гарави сокак”], Инђија, 2007 ; [уредник Ненад Радош 
; радове одабрали Ненад Радош, Никица Банић, Јован 
Бодрожић]. - Инђија : Књижевни клуб “Мирослав Мика 
Антић”, 2007. - 223 стр. : илустр. ; 21 cm
МЕКЛУР-Гулдинг, Мери
   Promeniti život : terapija novom odlukom / Meri Meklur 
Gulding i Robert L. Gulding ; sa predgovorom Virdžinije M. 
Satir ; [prevod sa engleskog Dragana Vuković Vojnović]. - 
Novi Sad : Psihopolis institut, 2007. - 334 str. : graf. prikazi ; 
20 cm
МЕРСЕР, Рона
   Anđelina Džoli : biografija : priča o najzavodljivijoj svetskoj 
zvezdi / Rona Merser ; s engleskog Maja Rajkov. - Novi Sad : 
Stylos, 2007. - 197 str. ; 21 cm
МИЛАНКОВ, Весна
   Biološka evolucija / Vesna Milankov. - Novi Sad : Prirodno-
matematički fakultet, Departman za biologiju i ekologiju, 2007. 
- XIX, 459 str. : ilustr. ; 24 cm
МИЛИВОЈЕВИЋ, Зоран
   Formule ljubavi : kako ne upropastiti sopstveni život tražeći pra-
vu ljubav / Zoran Milivojević. - 2. izmenjeno izd., 9. štampanje. - 
Novi Sad : Psihopolis institut, 2007. - 472 str. ; 20 cm
МИЛИНКОВИЋ, Слађана
   Stišani glasovi : ženska strana rimske istorije / Slađana 
Milinković. - 1. izd. - Novi Sad : Stylos, 2007. - 415 str. : ilus-
tr. ; 24 cm
МИЛИСАВЉЕВ, Сташа
   Investiranje na berzi za početnike / Staša Milisavljev. - Som-
bor : Garden print, 2007. - 122 str. : ilustr. ; 21 cm

МИЛИЋ, Миодраг
   Примена рачунара у електроенергетици : C++ / Миодраг 
Милић, Душко Бекут. - Нови Сад : Факултет техничких 
наука, 2007. - 212 стр. : илустр. ; 24 cm
МИЛИЋ, Светлана
   Шарена вртешка : песме за децу / Светлана Милић. - 
Рума : Српска књига, 2007. - 104 стр. ; 20 cm
МИЛОВАНОВИЋ, Слободан
   Finansijski menadžment / S. [Slobodan] Milovanović, M. 
[Marko] Carić ; [ilustrator Jelena Milovanović]. - 2. izd. - Novi 
Sad : Privredna akademija, 2007. - 290 str. : ilustr. ; 24 cm
МИЛОСАВЉЕВИЋ, Бранко
   Јава и Интернет програмирање / Бранко Милосављевић, 
Милан Видаковић. - Нови Сад : Факултет техничких наука, 
2007. - 298 стр. : илустр. ; 24 cm
МИЛОСАВЉЕВИЋ, Петар
   Српско питање и србистика / Петар Милосављевић. - 
Бачка Паланка : Логос, 2007. - 250 стр. ; 24 cm
МИЛОШЕВИЋ, Борислав Д.
   Братство Милошевићи : у Пискавици код Бање Луке : 
породична хроника и родослов / Борислав Д. Милошевић. 
- Бачка Паланка : Штампарија Станишић, 2007. - 120 стр. : 
илустр. ; 23 cm
МИЛОШЕВИЋ, Милош
   Граматика српскога језика / Милош Милошевић. - 2. 
измењено и допуњено изд. - Нови Сад : Змај, 2007. - 72 стр. 
; 24 cm
МИЉАНОВИЋ, Маринко
   Миљановићи - некад и сад / Маринко Миљановић. - Novi 
Sad : Studio Veris, 2007. - 217 стр. : илустр. ; 25 cm
МИЉОЈКОВИЋ, Радомир
   Подизање Лазарево : роман / Радомир Миљојковић. - 
Нови Сад : Прометеј, 2007. - 239 стр. ; 21 cm
   MINŐSÉGMENEDZSMENT vezetők részére / Somogyi 
Sándor ... [et al.]. - Újvidék : Forum ; Szabadka : Most-Híd Té-
rségfejlesztési Központ, 2007. - 329 str. : tabele, graf. prikazi ; 
24 cm
МИРКОВИЋ, Зоран
   Akustika : aksiomatska ontologija topologije praznog / Zoran 
Mirković. - 2. prerađeno izd. - Novi Sad : Studentski kulturni 
centar, 2007. - 169 str. : ilustr. ; 23 cm
МИРКОВИЋ, Зоран
   Optika : integralna teorija svetlosti / Zoran Mirković. - 3. 
prerađeno i dopunjeno izd. - Novi Sad : Studentski kulturni 
centar, 2007. - 147 str. : ilustr. ; 21 cm
МИТИЋ, Жељко
   Неонска несаница / Жељко Митић. - Нови Сад : Матица 
српска, 2007. - 82 стр. ; 17 cm
МИТРОВИЋ, Драго М.
   Кућни праг / Драго М. Митровић. - Ветерник : 
Штампарија Козарев, 2007. - 79 стр. : илустр. ; 21 cm
МИЋЕВИЋ, Коља
   Штрик и шија : 365 варијација на Вијонов Катрен / 
Коља Мићевић ; цртежи Владимир Величковић. - Сремски 
Карловци ; Нови Сад : Издавачка књижарница Зорана 
Стојановића, 2007. - 151 стр. : илустр. ; 20 cm
МИХАЈЛОВИЋ, Јасмина
   Pariski poljubac / Jasmina Mihajlović. - 2. izd. - Novi Sad : 
Ljubitelji knjige, 2007. - 225 str. ; 21 cm
МЛАДЕНОВИЋ, Милан
   Ресник : Стихомахова поетика / од Михаила Светић 
Аранђеловића [тј.] Милан[а] Младеновић[а] од Лужице 
; приредила [и предговор написала] Мирјана Брковић. - 
Сремски Карловци ; Нови Сад : Издавачка књижарница 
Зорана Стојановића, 2007. - 350 стр. ; 21 cm
   MOJ traktor / [autori Milan Martinov ... [et al.]]. - Novi Sad : 
Res trade, 2007. - 218 str. : ilustr. ; 30 cm
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   MOJI neprijatelji: nacionalizam i ksenofobija / [urednik 
Marija Gajicki]. - Novi Sad : Vojvođanka, regionalna ženska 
inicijativa, 2007. - [250] str. : fotogr. u bojama ; 14 cm
   МОЛИТВЕНЇК : миръ всٻмъ / пририхтал Михаил 
Холошняй-Матїйов ; [илустрациї Михаила Холошняя]. - 
Дюрдьов : Грекокатолїцка парохия Рождества Пресвятей 
Богородици, 2007. - 572 стр. : илустр. ; 15 cm
   МОМАК иде планином, а девојка градином : избор 
љубавних и обичајних лирских народних песама / 
приредио Ласло Блашковић. - 4. изд. - Нови Сад : Ризница 
лепих речи, 2007. - 71 стр. ; 17 cm
МРДАЉ, Милан
   Лето школе закључало / Милан Мрдаљ ; [илустрације 
Андрија Шарановић]. - Нови Сад : Прометеј, 2007. - 90 стр. 
: илустр. ; 20 cm
МУРАД, Кенизе
   Badalpurski vrt / [Kenize Murad] ; s francuskog prevela Ta-
mara Andrić. - 3. izd. - Novi Sad : Rubikon, 2007. - 383 str. ; 
21 cm

Н, Њ

НАДЬ, Гавриїл Г.
   Триски : позберани писнї / Гавриїл Г. Надь ; [позберал 
Микола М. Цап]. - 1. вид. - Нови Сад : Руске слово, 2007. - 
240 стр. ; 21 cm
НАУЧНИ скуп “Практични аспекти савремених схватања 
даровитости” (2007 ; Вршац)
   Зборник резимеа са научног скупа “Практични аспекти 
савремених схватања даровитости”, Вршац 12. јули 2007. 
- Вршац : Висока школа струковних студија за образовање 
васпитача, 2007. - 57 стр. ; 24 cm
НАУЧНО-стручни међународни симпозијум Ефекти 
и утицаји различитих модела тренажног процеса на 
антрополошки статус спортиста у борилачким спортовима 
(1 ; 2005 ; Панчево)
   Zbornik radova / Prvi naučno-stručni međunarodni simpoz-
ijum Efekti i uticaji različitih modela trenažnog procesa na 
antropološki status sportista u borilačkim sportovima = [Pro-
ceedings] / The first international scientific-simpozium The ef-
fects and influences of diferent models of training processes to 
antrophological status of sportsmen in fighting-skills, Pančevo, 
07. 05. 2005. godine ; [glavni i odgovorni urednik Dragan 
Doder i Mirko Kovačević]. - Novi Sad : Pokrajinski zavod za 
sport, 2007. - 133 str. : ilustr. ; 24 cm
НАУЧНО-стручни међународни симпозијум Модели 
тренажног процеса у борилачким спортовима (2 ; 2006 ; 
Панчево)
   Zbornik radova / Drugi naučno-stručni međunarodni sim-
pozijum Modeli trenažnog procesa u borilačkim sportovima = 
[Proceedings] / The second international scientific-simpozium 
Models of training processes in fighting sports, Pančevo, 13. 
05. 2006. godine ; [glavni i odgovorni urednik Dragan Doder 
i Mirko Kovačević]. - Novi Sad : Pokrajinski zavod za sport, 
2007. - 151 str. : ilustr. ; 24 cm
НЕВИЛ, Кетрин
   Magični krug / Ketrin Nevil ; prevela Mirjana Živković. - 2. 
izd. - Novi Sad : Solaris, 2007. - 483 str. ; 20 cm
НЕГРИШОРАЦ, Иван
   Истрага је у току, зар не? / Иван Негришорац. - 1. изд. - 
Нови Сад : Orpheus, 2007. - 85 стр. ; 20 cm
НЕМЕТ, Ференц
   Istorija štampe u Velikom Bečkereku : 1849-1918 / Ferenc 
Nemet. - Zrenjanin : Gradska narodna biblioteka “Žarko Zren-
janin” : Istorijski arhiv, 2007. - 269 str. : ilustr. ; 20 cm
NEMZETKÖZI Tudományos Konferencia A tanítóképzés 
egykor és ma (2007 ; Szabadka)
   A tanítóképzés egykor és ma : a nemzetközi tudományos kon-
ferencia programja = Obrazovanje učitelja nekad i danas : pro-

gram međunarodne naučne konferencije = Teacher training then 
and now : international scientific conference - program : Sz-
abadka, 2007. szeptember 25. / [szerkesztették Káics Katalin és 
Czékus Géza ; angolra fordította Ódry Ágnes]. - Szabadka : Mag-
yar Tannyelvű Tanítóképző Kar = Subotica : Učiteljski fakultet na 
mađarskom nastavnom jeziku, 2007. - 50 str. ; 30 cm
НЕНИН, Миливој
   Ситне књиге : о преписци српских писаца / Миливој 
Ненин. - Нови Сад : Дневник, 2007. - 222 стр. ; 21 cm
НЕРАНЏИЋ, Бранислав
   Interna i operativna revizija / Branislav Nerandžić. - Novi 
Sad : Stylos, 2007. - 343 str. : graf. prikazi ; 25 cm
НЕШИЋ, Милан
   Menadžment sportskih događaja / Milan Nešić. - Bačka 
Palanka : Logos, 2007. - 209 str. : graf. prikazi ; 25 cm
   NEW media in education (NME) : selected topics / [editors] 
Dragan Soleša, Metod Černetič, Ivan Gerlič. - Sombor : Fac-
ulty of Education ; Kranj : Faculty of Organizational Sciences ; 
Maribor : Faculty of Education, 2007. - 218 str. : graf. prikazi, 
tabele ; 24 cm
НИ, Вочман
   Нормалан хришћански живот / Вочман Ни ; [превод 
Драган Ђурић]. - Бачки Петровац : LSVTM, 2007. - 232 стр. 
; 20 cm
NINKOV-Kovačev, Olga
   Život i delo Franca Ajzenhuta : (1857-1903) : povodom 150 
godišnjice rođenja umetnika / Olga Ninkov Kovačev ; [pre-
vod na srpski Kunkin Zsuzsanna ; prevod na nemački Kovács 
Boglárka ... et al. ; fotografije Hevér Miklós] = Eisenhut Fe-
renc élete és művészete : (1857-1903) : születésének 150 év-
fordulója alkalmából / Olga Ninkov Kovačev ; [fordítás szer-
bre Kunkin Zsuzsanna ; fordítás németre Kovács Boglárka ... et 
al. ; fotók Hevér Miklós] = Kunst und Leben von Franz Eisen-
hut : (1857-1903) : 150 Jahre von dem Geburt / Olga Ninkov 
Kovačev ; [Übersetzung ins Serbische Kunkin Zsuzsanna ; 
Übersetzung ins Deutsche Kovács Boglárka ... et al. ; Foto-
grafien Hevér Miklós]. - Subotica : Gradski muzej, 2007. - 250 
str. : ilustr. ; 24 cm
НИШАВИЋ, Рале
   Ледено подне / Рале Нишавић. - Нови Сад : Бистрица, 
2007. - 86 стр. ; 21 cm
НОВЕЛИ, Лука
   Ajnštajn i vremenske mašine / [napisao i ilustrovao] Luka 
Noveli ; prevela sa italijanskog Ema Piroška Matić. - Novi Sad 
: Ružno pače, 2007. - 107 str. : ilustr. ; 19 cm
   NOVOSADSKA fabrika kabela : monografija / [uređivački 
odbor Gavra Avramov ... et al.]. - Novi Sad : Fabrika kabela, 
2007. - III, 147 str. : ilustr. ; 24 cm

О, П

ОБАДОВИЋ, Душанка Ж.
   Једноставни огледи у физици 6 / Душанка Ж. Обадовић, 
Милица Павков-Хрвојевић, Маја Стојановић. - Београд : 
Завод за уџбенике, 2007. - 71 стр. : илустр. ; 27 cm
ОБАДОВИЋ, Душанка Ж.
   Једноставни огледи у физици : 7. разред основне школе / 
Душанка Ж. Обадовић, Милица Павков-Хрвојевић и Маја 
Стојановић ; [илустрације Игор Кекељевић ; фотографије 
Перо Стојановић]. - 1. изд. - Београд : Завод за уџбенике, 
2007. - 126 стр. : илустр. ; 27 cm
ОБАДОВИЋ, Душанка Ж.
   Једноставни огледи у физици : 8. разред основне школе 
/ Душанка Ж. Обадовић, Милица Павков-Хрвојевић, 
Маја Стојановић ; [илустрације Зоран Пешкан и Игор 
Милентијевић ; фотографије Перо Стојановић]. - 1. изд. - 
Београд : Завод за уџбенике, 2007. - 91 стр. : илустр. ; 27 
cm
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ОБРОВСКИ-Крагић, Добринка
   Ljubav u žitu : [pesme] / Dobrinka Obrovski-Kragić. - Novi 
Sad : D. Obrovski-Kragić, 2007. - 139 str. : ilustr. ; 21 cm
ОГЊЕНОВИЋ, Вида
   Prava adresa : pripovetke / Vida Ognjenović ; izbor tekstova 
Radmila Gikić-Petrović. - Novi Sad : Dnevnik, 2007. - 236 str. 
; 21 cm
ОДАЛОВИЋ, Глиго
   Đenović kroz vrijeme / Gligo Odalović. - 2. dopunjeno izd. 
- Podgorica : Državni arhiv Crne Gore, 2007. - 148 str. : ilustr. 
; 23 cm
ОЛУЈИЋ, Гроздана
   Златокоса / Гроздана Олујић ; приредио Ласло Блашковић 
; [илустровао Стеван Брајдић]. - 3. изд. - Нови Сад : 
Ризница лепих речи, 2007. - 63 стр. : илустр. ; 17 cm
   ORGANSKA proizvodnja hrane / [priredili Tereza Horvat 
Skenderović ... et al.]. - Subotica : Udruženje za organsku hra-
nu Terra’s, 2007. - 56 str. : ilustr. ; 27 cm
ОРЛИЋ, Душан
   Zarazne bolesti živine / Dušan Orlić, Miloš Kapetanov. - 
Novi Sad : Naučni institut za veterinarstvo “Novi Sad”, 2007. - 
181 str. : ilustr. u bojama ; 23 cm
OSZAMI, Gizó
   Csitoszei uepekere : régi ainu mesék / Oszami Gizó ; illusz-
trálta Tedzsima Keizaburó ; japánból fordította Vihar Judit ...[et 
al.]. - Zombor : Publikum, 2007. - 66 str. : ilustr. ; 21 cm
   PANONIJA - Balkan - Sredozemlje : zbornik radova / 
[uredništvo Julijan Tamaš, Aleksandar Kasaš, Đura Hardi]. - 
Novi Sad : Vojvođanska akademija nauka i umetnosti, 2007. - 
364 str. : slika B. Hrabaka ; 23 cm
ПАПЕШ, Раша
   Кинеска креда : приче / Раша Папеш. - 1. изд. - Зрењанин 
: Агора, 2007. - 143 стр. ; 17 cm
PAPP, Árpád
   Vivat! = Éljen! = Živeli! / [a kiállítas és a katalogus szerzője, 
autor izložbe i kataloga, author of the exhibition and the cata-
logue Papp Árpád ; Szerb nyelvű forditás, prevod na srpski, 
Serb translation Bašić Palković Nevenka ; Angol nyelvű fordi-
tás, prevod na engleski, English translation Losonc Andrea]. 
- Subotica : Szabadkai Városi Múzeum = Gradski muzej Sub-
otica = Municipal Museum of Subotica], 2007. - 66 str. : ilustr. 
u boji ; 22 cm
ПАРОШКИ, Ленка
   Мирис јасмина / Ленка Парошки. - Нови Сад : Л. 
Парошки, 2007. - 104 стр. ; 21 cm
   ПАТРИОТА или како то постати : византијска сатира 
непознатог аутора / са византијског грчког превела Слађана 
Милинковић. - Нови Сад : Stylos, 2007. - 85 стр. ; 18 cm
ПАЧЕТ, Фиона
   Hajde da --- idemo na pecanje : [sa Internet linkovima] / Fio-
na Pačet. - Novi Sad : Stylos, 2007. - 32 str. : ilustr. ; 25 cm
ПАШЋАН, Синиша
   Американац у Београду / Синиша Пашћан. - 2. изд. - 
Нови Сад : Прометеј, 2007. - 143 стр. ; 21 cm
ПЕИЋ Тукуљац, Перо
   Skitanja / Pero Peić Tukuljac. - Subotica : FOKUS [i. e.] 
Fondacija za omladinsku kulturu i stvaralaštvo, 2007. - 85 str. : 
ilustr. ; 25 cm
PÉICS, Hajnalka
   Magyar-szerb-angol matematikai szótár = Mađarsko-srp-
sko-engleski matematički rečnik = Hungarian-Serbian-English 
mathematical dictionary / Péics Hajnalka, Rozsnyik Andrea. - 
Szabadka : Vajdasági Módszertani Központ, 2007. - 351 str. : 
graf. prikazi, tabele ; 24 cm
ПЕЈАНОВИЋ, Радован
   Ekonomija I : (za agroekonomiste). Uvod u mikroekonom-
iju / Radovan Pejanović. - Novi Sad : Poljoprivredni fakultet, 
2007. - 347 str. : graf. prikazi ; 24 cm

ПЕЈАНОВИЋ, Радован
   Principi ekonomije / Radovan Pejanović. - Novi Sad : Poljo-
privredni fakultet, 2007. - 355 str. : graf. prikazi ; 24 cm
ПЕЈИН, Јован М.
   Великомађарски каприц : великомађарски сан геноцид и 
“геноцид” / Јован М. Пејин. - Зрењанин : Екопрес, 2007. - 
211 стр. : илустр. ; 25 cm
ПЕКИЋ, Борислав
   Izabrane drame / [Borislav Pekić ; izbor i pogovor Lidija 
Mustedanagić]. - Novi Sad : Solaris, 2007. - 378 str. ; 21 cm
ПЕНЕЗИЋ, Радослав Г.
   Четири златне пенкале / Пенезић Г. Радослав. - 2. изд. - 
Нови Сад : Алерад, 2007. - 205 стр. ; 21 cm
ПЕРОВИЋ, Веселин
   Kontroling / Veselin Perović. - Novi Sad : Rodacomm, 2007. 
- 412 str. : graf. prikazi ; 25 cm
   ПЕСМА над песмама / Соломон ; препевао Добрица 
Ерић ; [црно-бели цртежи Гистава Дореа]. - Рума : Српска 
књига, 2007. - 58 стр. : илустр. ; 17 cm
ПЕТРИЋ, Дарко
   Fudbal : tehnika i taktika / Darko Petrić. - Beograd : Visoka 
škola za sport, 2007. - 185 str. : graf. prikazi ; 30 cm
ПЕТРОВИЋ, Гајо
   Logika / Gajo Petrović. - 30. izd. - Novi Sad : Dnevnik, 2007. 
- 217 str. : graf. prikazi ; 24 cm
ПЕТРОВИЋ, Драган
   Русија на почетку XXI века : геополитичка анализа 
/ Драган Петровић. - Нови Сад : Прометеј ; Београд : 
Институт за политичке студије, 2007. - 601 стр. ; 24 cm
ПЕТРОВИЋ, Зорица
   Мостови толеранције : приручник за одељенске 
старешине у основним и средњим школама / Зорица 
Петровић, Сузана Живковић. - Инђија : Пријатељи деце 
општине, 2007. - 121 стр. ; 30 cm
ПЕТРОВИЋ, Илија
   Бродоломници под Медово / Илија Петровић. - 2. 
проширено и поправљено изд. - Нови Сад : И. Петровић, 
2007. - 143 стр. : илустр. ; 21 cm
ПЕТРОВИЋ Његош, Никола
   Нова кола / Никола Први Петровић Његош ; приредио 
и предговор написао Радомир Ивановић. - Нови Сад : Or-
pheus, 2007. - XXXIX, 154 стр. ; 21 cm
ПИЖУРИЦА, Бојо
   Докољени за Dukljane / Бојо Пижурица. - Нови Сад : 
Будућност, 2007. - 68 стр. ; 18 cm
ПИПЕР, Анемари
   Misli sam : podsticaj na filozofiranje / Anemari Piper ; preve-
la sa nemačkog Emina Peruničić. - Novi Sad : Akademska knji-
ga, 2007. - 184 str. ; 21 cm
ПИСАРОВ, Марија
   Да сам--- / Марија Писаров. - Нови Сад : Бистрица, 2007. 
- 72 стр. ; 21 cm
ПЈЕВАЦ, Ђуро
   Rusvaj magazine : (filozofija petla) : zapisi, ideje, aforizmi i 
razmišljanja / Đuro Pjevac. - Novi Sad : Ljubitelji knjige, 2007. 
- 135 str. ; 21 cm
ПЛАНЧАК, Мирослав
   Технологија пластичног деформисања / Мирослав 
Планчак, Драган Вилотић. - Нови Сад : Факултет 
техничких наука, 2007. - 194 стр. : илустр. ; 24 cm
   ПОЗНАНОВИЋ, Душан
   Благородне душе 2 : седам нових портрета из сремског 
споменара : Јован Јовановић Змај, Дамјан Јеврић, Радивој 
Поповић, Исидора Секулић, Богдан Рајаковац, Оскар 
Давичо, Владислав Поповић / Душан Познановић ; [цртежи 
Томислав Сухецки]. - Рума : Српска књига, 2007. - 104 стр. 
: илустр. ; 19 cm
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ПОЛЕТАН, Горан
   Старе ватре опет пламте : песме / Горан Полетан. - 
Петроварадин : Alfagraf, 2007. - 93 стр. ; 21 cm
ПОМАНА, Драгица
   Gramatika francuskog jezika / Dragica Pomana, Njina 
Stegnjajić. - Novi Sad : Zmaj, 2007. - 68 str. : ilustr. ; 23 cm
ПОПОВ, Јован
   U seni uspomena / Jovan Popov. - Novi Sad : J. Popov, 2007. 
- 95 str. : ilustr. ; 22 cm
ПОПОВИЋ, Радован
   Воћка на друму : живот Вељка Петровића / Радован 
Поповић. - 2. проширено изд. - Сомбор : Златна грана : 
Меморија, 2007. - 164 стр. : илустр. ; 27 cm   
ПОПОВИЋ, Сања
   Horoskop / Sanja Popović. - Novi Sad : S. Popović, 2007. - 
74 str. ; 18 cm
   ПОРАНИО Краљевићу Марко : избор епских народних 
песама о Марку Краљевићу / приредио Ласло Блашковић. 
- 4. изд. - Нови Сад : Ризница лепих речи, 2007. - 79 стр. ; 
17 cm
   PRAKTIKUM fizičke dijagnostike : sa osnovama interne 
propedevtike / Ivković-Lazar T. [Tatjana] ... [et al.] ; urednik 
Lazar Lepšanović. - (7. preštampano izd.). - Novi Sad : Medi-
cinski fakultet, 2007. - 190 str. : ilustr. ; 24 cm
ПРЕБУЂИЛА, Мартин
   Ма, дај, насмеши се--- / Мартин Пребуђила. - Нови Сад : 
Прометеј, 2007. - 311 стр. ; 18 cm
ПРЕДОЈЕВИЋ, Милорад
   Пиле Чондола и Дракица Свракица : (роман за децу) / 
Милорад Предојевић. - Нови Сад : Будућност, 2007. - 248 
стр. : ауторова слика ; 21 cm
   PREDUZETNIŠTVOM kroz tranziciju / [autori Snežana 
Lakićević Stojačić ... et al.]. - Novi Sad : Alma Mons, 2007. - 
74 str. : ilustr. ; 24 cm
ПРЕНТОВИЋ, Ристо
   Предшколска установа “Радосно детињство” : јуче, 
данас, сутра--- / Ристо Прентовић ; [фотографије Рајко Р. 
Каришић]. - Врбас : Фото студио Р5К, 2007. - 260 стр. : 
илустр. ; 20 cm
ПРЕСТОН, Даглас
   Knjiga mrtvih / Daglas Preston & Linkoln Čajld ; sa englesk-
og preveli Nemanja Jovanov i Dimitrije Božović. - Novi Sad : 
Solaris, 2007. - 374 str. ; 21 cm
   PREČO sa rozprávky majú rozprávať : výber ĺudových ro-
zprávok rôznych národov / [výber a didakticko-metodické 
návody Andrej Čipkár ; ilustrovala Sašenjka Meljnjikovová 
Ivanovićová]. - 2. prepracované vyd. - Београд : Завод за 
уџбенике, 2007. - 140 str. : ilustr. ; 22 cm
   PRIMENA statistike u medicinskim istraživanjima / [autori 
Vera Grujić ... et al.] ; urednici V. Grujić, Đ. Jakovljević. - (4. 
preštampano izd.). - Novi Sad : Medicinski fakultet, 2007. - 
[8], 148 str. : graf. prikazi, tabele ; 24 cm
   PRIRUČNIK za stručnjakinje i stručnjake koji rade sa 
ženama koje su doživele ili doživljavaju nasilje u partners-
kim odnosima / Adriana Mesochoritisova ... [et al.] ; priredila i 
prilagodila Veronika Mitro ; [prevod tekstova sa slovačkog Ma-
rina Šimak Spevak i Zoroslav Spevak]. - Novi Sad : Cenzura, 
2007. - 119 str. ; 27 cm
   PRIRUČNIK praktičnih i seminarskih vežbi iz patološke 
fiziologije / autori Lj. Babić ... [et al.] ; urednici Ljiljana Babić, 
Radoslav Borota i Aleksandar Lučić. - 9. preštampano izd. - 
Novi Sad : Medicinski fakultet, 2007. - 635 str. : ilustr. ; 24 cm
   ПРОГРАМ привредног развоја АП Војводине : 
новелирана ex post анализа привреде АП Војводине. - Нови 
Сад : Vojvodina CESS, 2007. - 273, 76 стр. : илустр. ; 28 cm
ПРОДАНОВ Крајишник, Ира
   Muzika između ideologije i religije / Ira Prodanov Krajišnik. 
- Novi Sad : Stylos, 2007. - 174 str. : ilustr. ; 21 cm

ПРОЛЕ, Драган
   Um i povest : Hajdeger i Hegel / Dragan Prole. - Novi sad : 
Filozofski fakultet, 2007. - 424 str. ; 25 cm
ПРЋИЋ, Дражен
   Wild card / Dražen Prćić. - Subotica : Studio Bravo, 2007. - 
184 str. ; 21 cm
   ПСАЛТИР Псалми Давидови : са последованијем / 
превео Ђура Даничић ; обрадио Мирко И. Нанић. - Шид : 
Србска православна заједница, 2007. - 200 стр. ; 17 cm
   ПУТОКАЗИ : поруке предака / [приредио] Драгослав 
Новичић. - Рума : Српска књига, 2007. - 432 стр. ; 20 cm
ПУШИЋ, Љубинко
   Pisanje grada : urbana svakodnevica / Ljubinko Pušić. - Novi 
Sad : Prometej, 2007. - 280 str. : ilustr. ; 20 cm

Р, С

РАДЕВИЋ, Милорад
   Народне песме у српској периодици до 1864 / Милорад 
Радевић, Миодраг Матицки. - Нови Сад : Матица српска, 
Институт за књижевност и уметност, 2007. - 476 стр. ; 25 
cm
РАДИВОЈШИЋ, Немања
   Spomenar / Nemanja Radivojšić. - Šid : Književni klub “Filip 
Višnjić”, 2007. - 78 str. ; 21 cm
РАДИЋ-Бојанић, Биљана
   Neko za chat?! : diskurs elektronskih ćaskaonica na engles-
kom i srpskom jeziku / Biljana Radić-Bojanić. - Novi Sad : 
Filozofski fakultet : Futura publikacije, 2007. - 102 str. : ilustr. 
; 25 cm
РАДОВАНОВ, Александар
   Грађанско процесно право. Св. 1, Парнични и извршни 
поступак / Александар Радованов. - Нови Сад : Привредна 
академија, Правни факултет, 2007. - 395 стр. ; 21 cm
РАДОВАНОВИЋ, Милорад
   Стари и нови списи : огледи о језику и уму / Милорад 
Радовановић. - Сремски Карловци ; Нови Сад : Издавачка 
књижарница Зорана Стојановића, 2007. - 249 стр. ; 23 cm
РАДОВИЋ, Душан
   Замислите : избор из поезије и прозе за децу / Душан 
Радовић ; приредио Ласло Блашковић ; [илустровао Стеван 
Брајдић]. - 3. изд. - Нови Сад : Ризница лепих речи, 2007. - 
64 стр. : илустр. ; 17 cm
РАДОВИЋ, Јевто Ј.
   Јесењи записи : (казивања) / Јевто Ј. Радовић ; [предговор 
и рецензија Милутин Шљиванчанин]. - (1. изд.). - Нови 
Сад : Будућност, 2007. - 210 стр. ; 21 cm
РАДОШ, Јово
   Ум и душа : о сродности филозофије и уметности / Јово 
Радош. - 1. изд. - Нови Сад : Orpheus, 2007. - 161 стр. ; 21 
cm
РАДУЛОВИЋ, Оливера
   Теме и жанрови кроз векове : језик и књижевност од 
старог века до модерног доба / Оливера Радуловић, Милош 
Милошевић. - 2. допуњено изд. - Нови Сад : Змај, 2007. - 
272 стр. ; 21 cm
РАИЧКОВИЋ, Стеван
   Летопис / Стеван Раичковић ; [уредник и приређивач 
књиге Миро Вуксановић]. - Нови Сад : Матица српска, 
2007. - 248 стр. : илустр. ; 21 cm
РАЈТ, Џон Чарлс
   Ushićeni Feniks, ili Razbaštinjeni u utopiji / Džon Č. Rajt ; 
preveo sa engleskog Ivan Jovanović. - Novi Sad : Neor, 2007. 
- 271 str. ; 21 cm
РАКИЋ-Одри, Корнелија
   Gramatika engleskog jezika / Kornelija Rakić-Odri. - Novi 
Sad : Zmaj, 2007. - 84 str. : ilustr. ; 23 cm
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РАСЕЛ, Бертранд
   Moj filozofski razvoj / Bertrand Rasel ; preveo Vladislav 
Nikolić ; stručna redakcija prevoda Miloš Arsenijević, Ras-
tko Jovanović. - Sremski Karlovci ; Novi Sad : Izdavačka 
knjižarnica Zorana Stojanovića, 2007. - 314 str. ; 20 cm
РАСЕЛ, Бертранд
   Naše saznanje spoljašnjeg sveta kao polje za naučni metod u 
filozofiji / Bertrand Rasel ; sa novim uvodom Džona Slejtera 
; preveo Vladislav Nikolić ; stručna redakcija prevoda Miloš 
Arsenijević, Rastko Jovanović. - Sremski Karlovci ; Novi Sad 
: Izdavačka knjižarnica Zorana Stojanovića, 2007. - 224 str. ; 
20 cm
РАСЕЛ, Бертранд
   Filozofija logičkog atomizma / Bertrand Rasel ; uvod na-
pisao David Pers ; preveo s engleskog Vladislav Nikolić ; 
stručni redaktori prevoda Miloš Arsenijević, Rastko Jovanović. 
- Sremski Karlovci ; Novi Sad : Izdavačka knjižarnica Zorana 
Stojanovića, 2007. - 205 str. ; 20 cm
РАСПОПОВИЋ, Светислав П.
   Prošlost, nogomet i FK Petrovaradin : 1925-2007 / Svetislav 
P. Raspopović. - Petrovaradin : S. P. Raspopović, 2007. - 196 
str. : ilustr. ; 23 cm
   REVIZIJA javnog sektora / Mirko Andrić ... [et al.]. - Suboti-
ca : Ekonomski fakultet, 2007. - X, 244 str. : ilustr. ; 24 cm
РЕЈ, Ан
   Sati / An Rej ; sa francuskog prevela Vanja Manić ; [priprema 
indeksa Sava Kuzmanović]. - Novi Sad : Prometej : Kiša, 
2007. - 207 str. : note ; 18 cm
РЕЛИЋ, Петар
   Педагошки завод и унапређење образовања и васпитања / 
Петар Релић. - Нови Сад : Мисао, 2007. - 392 стр. : илустр. 
; 23 cm
РЕЉИН, Стеван
   Snabdevanje Beograda mlekom i njegov uticaj na poljo-
privredna gazdinstva u rejonu snabdevanja / Stevan Reljin. - 
Beograd : Institut za ekonomiku poljoprivrede, 2007. - X, 228 
str. : ilustr. ; 25 cm
РИСТОВИЋ, Милан
   Експеримент Буљкес : грчка утопија у Југославији : 1945-
1949 / Милан Ристовић. - Нови Сад : Платонеум, 2007. - 88 
стр. : илустр. ; 24 cm
РУНИЋ, Слободанка
   Zimski bluz / Slobodanka Runić. - Inđija : Narodna bibliote-
ka “Dr Đorđe Natošević”, 2007. - 96 str. : ilustr. ; 24 cm
САВАНОВИЋ, Мићо
   Одјек равнотеже / Мићо Савановић. - Сремски Карловци 
: Бранково коло, 2007. - 68 стр. ; 21 cm
   SAVETI za međunacionalne odnose : model izbora članova / 
[urednik Snežana Ilić]. - Zrenjanin : Centar za razvoj civilnog 
društva, 2007. - 46 str. ; 22 cm
САВЕТОВАЊЕ Чему служи управљање знањем (4 ; 2006 ; 
Валданос)
   4. savetovanje Čemu služi upravljanje znanjem, 21-24. sep-
tembar 2006., Valdanos. - Novi Sad : Fakultet za menadžment, 
2007. - 918 str. : ilustr. ; 25 cm
САВИН, Марија
   U dodiru s nebom : impresije i zvuci daljina / Marija Savin ; 
[fotografije Marija Savin]. - Sremski Karlovci : Kairos, 2007. - 
216 str., [20] str. s tablama (fotogr. u bojama) ; 21 cm
SAINT-Exupéry, Antoine de
   Malý princ / Antoine de Saint-Exupéry ; [preložila Elena 
Šmatláková ; ilustroval Antoine de Saint-Exupéry]. - 2. izd. - 
Београд : Завод за уџбенике, 2007. - 103 str. : ilustr. ; 21 cm
САМСОН, Бојан
   Superblues / Бојан Самсон. - Нови Сад : Матица српска, 
2007. - 84 стр. ; 17 cm

SAMU, Erika
   Módszertani ismeretek : a műhelymunka / Samu Erika. - 
Újvidék : Free media, 2006. - 100 str. : ilustr. ; 25 cm
САНДИЋ, Радомир
   Црква светог оца Николаја у Војки : 1857-2007 / Радомир 
Сандић ; [фотографије Зоран Јеремић]. - Стара Пазова : 
Центар за културу, 2007. - 96 стр. : илустр. ; 24 cm
SARIĆ, Zvonko
   Prosjački banket / Zvonko Sarić. - Subotica : Hrvatska riječ, 
2007. - 137 str. ; 21 cm
SARNYAI, Zoltán
   Állategészségügyi belgyógyászat : tankönyvpótló jegyzet ál-
latorvosi-technikusok számára / Sarnyai Zoltán. - Újvidék : 
Magyar Szó, 2007. - 150 str. : ilustr. ; 24 cm
SVETLÍK, Adam
   Poézia vojvodinských Slovákov v druhej polovici 20. 
storočia / Adam Svetlík ; [ilustroval Michal Ďurovka]. - Báčsky 
Petrovec : Kultúra, 2007. - 256 str. : ilustr. ; 20 cm
СВИЛАР, Бранко
   Колут / Бранко Свилар ; [сарадници Стеван Дозет ... и др.]. 
- Колут : Културни центар, 2007. - 144 стр. : илустр. ; 21 cm
СЕЛИШКАР, Тоне
   Дружина “Сињи галеб” / Тоне Селишкар ; приредио 
Ласло Блашковић. - 3. изд. - Нови Сад : Ризница лепих 
речи, 2007. - 93 стр. ; 17 cm
СЕНГИ, Питер М.
   Peta disciplina : umeće i praksa organizacije koja uči / Pi-
ter M. Sengi ; [prevod Slobodan Dimić]. - 2. izd. - Novi Sad : 
Asee, 2007. - 388 str. : graf. prikazi ; 25 cm
SZARVAS Gábor Nyelvművelő Napok (2006 ; Ada)
   Szarvas Gábor Nyelvművelő Napok, Ada, 2006. október 12., 
13., 14. / [szerkesztette Hódi Éva]. - Ada : A Szarvas Gábor 
Nyelvművelő Egyesület, 2007. - 152 str. : fotogr. ; 20 cm
   SZIVÁRVÁNY : egy vajdasági magyar együttes sikertör-
ténete / [az Ajánlás helyett (Németh Ferenc) és az Előszó 
(Kovács Károly) kivételével a szöveg szerzői Tóth Árpád, va-
lamint a Szivárvány együttes többi tagja]. - Újvidék : Ideál 
Nyomda, 2007. - 153 str. : fotogr. ; 20 x 21 cm
СИБОРГ, Глен Т.
   Елементи васионе / Г. Т. Сиборг и Е. Г. Веленс ; превели 
са енглеског и допунили Бошко В. Павловић и Димитрије С. 
Пешић. - Нови Сад : Stylos, 2007. - 209 стр. : илустр. ; 24 cm
СИКИМИЋ, Велибор
   Чудно јутро / Велибор Сикимић. - Нови Сад : Бистрица, 
2007. - 82 стр. ; 21 cm
SILAĐEV, Ruža
   Divan iz Sonte / Ruža Silađev. - Subotica : Hrvatska riječ, 
2007. - 173 str. ; 21 cm
СИМИН, Невена
   (Praktično) deljanje novinarskog stila / Nevena Simin. - Novi 
Sad : Media Art Service International, 2007. - 47 str. ; 23 cm
СИМИЋ, Слободан
   Симином улицом : афоризми / Слободан Симић. - 1. изд. - 
Зрењанин : Агора, 2007. - 109 стр. ; 17 cm
SIMON, István Cs.
   Udvaros az enyészetben / Cs. Simon István ; [Kanyó Er-
vin illusztrációival]. - Zenta : VMMI [i. e.] Vajdasági Magyar 
Művelődési Intézet, 2007. - 180 str. : ilustr. ; 21 cm
СИМПОЗИЈУМ “Ветеринарска медицина, сточарство и 
економика у производњи здравствено безбедне хране”, са 
међународним учешћем (2007 ; Херцег Нови)
   Zbornik kratkih sadržaja / Simpozijum “Veterinarska medici-
na, stočarstvo i ekonomika u proizvodnji zdravstveno bezbedne 
hrane”, sa međunarodnim učešćem = Proceeding abstracts / Sym-
posium “Veterinary Medicine, Animal Husbandry and Economy 
in the Healthy and Food Safety Production”, with International 
Participation, Herceg Novi, 24. jun - 1. jul 2007. ; [organizator] 
Poljoprivredni fakultet [Novi Sad]. - Novi Sad : Poljoprivredni 
fakultet, 2007. - 212 str. : graf. prikazi ; 24 cm



октобар 2007 - гласило бмс - вести   ��

СИМПОЗИЈУМ са међународним учешћем “Вештачења у 
неурологији” (2007 ; Иришки венац)
   Zbornik radova i sažetaka Simpozijuma sa međunarodnim 
učešćem “Veštačenja u neurologiji”, Iriški venac, 20-22. sep-
tembar 2007 / urednici Vladimir S. Kostić, Jelena Mihaljev-
Martinov. - Novi Sad : Medicinski fakultet, 2007. - 168 str. : 
ilustr. ; 30 cm
   СИНХРОНИЈСКО и дијахронијско изучавање врста 
у српској књижевности  : зборник. Књ. 1. - Нови Сад : 
Филозофски факултет : Дневник, 2007. - 408 стр. ; 21 cm
   SISTEM kvaliteta ISO 9001:2000 / Vojislav Vulanović... 
[et al.]. - 4. izd. - Novi Sad : Fakultet tehničkih nauka, Insti-
tut za industrijsko inženjerstvo i menadžment : Istraživački i 
tehnološki centar, 2007. - 330 str. : ilustr. ; 24 cm
   СЈАЈ трећег доба : антологијски избор поетског 
стваралаштва слепих и слабовидих аутора, Инђија 2007. 
/ [уредник Никица Банић]. - Инђија : Књижевни клуб 
“Мирослав Мика Антић”, 2007. - 130 стр. : слике аутора ; 
21 cm
SKENDEROVIĆ, Mila
   Stihovima život dišem : [bunjevačka poezija] / Mila 
Skenderović ; [ilustracije Šetet Geza ; fotografije Marija Hor-
vat]. - Subotica : M. Skenderović, 2007. - 100 str. : ilustr. ; 21 
cm
СКРОЗА, Тамара
   Sve po spisku : (pseudoleksikon novinarstva) / Tamara Skro-
zza. - Novi Sad : Media Art Service International, 2007. - 46 
str. ; 23 cm
СЛАДОЈЕВ, Спасенија
   Изнад земаљске дуге : писма Милици Стојадиновић 
Српкињи / Спасенија Сладојев. - Нови Сад : Љубитељи 
књиге, 2007. - 79 стр. ; 20 cm   СЛАНКАМЕНАЦ, Милош
   Микроконтролер 8051/8052 : практикум лабораторијских 
вежби / Милош Сланкаменац, Калман Бабковић, Иван 
Мезеи. - Нови Сад : Факултет техничких наука, 2007. - 115 
стр. : граф. прикази ; 24 cm
СЛИМАК, Шандор
   Seizmoakustika u inženjerstvu : odabrani radovi / Šandor Sli-
mak. - Novi Sad : DIT NIS-Naftagas, 2007. - IV, 287 str. : ilus-
tr. ; 26 cm
   SLNCOVÝ kôň : výber zo slovenských ĺudových rozprávok 
/ [výber urobil Pavel Mučaji ; ilustroval Marinko Lebović]. - 2. 
prepracované vyd. - Београд : Завод за уџбенике, 2007. - 179 
str. : ilustr. ; 20 cm
СЛОБОДА, Рудолф
   Razum / Rudolf Sloboda ; preveli sa slovačkog Zdenka Va-
lent-Belić i Bratislav Belić. - 1. izd. - Zrenjanin : Agora, 2007. 
- 252 str. ; 21 cm
   SMERNICE za programsko lečenje tuberkuloze rezistentne 
na lekove. - Beograd : Ministarstvo zdravlja Republike Srbije, 
2007. - 154 str. : ilustr. ; 25 cm
СОЛЕША, Драган
   Informacione tehnologije / Dragan Soleša. - Novi Sad : Uni-
verzitet ; Sombor : Pedagoški fakultet, 2007. - 330 str. : ilustr. 
; 25 cm
   SOMBOR i Baja - bratski gradovi = Zombor és Baja - test-
vérvárosok = Sombor and Baja - fraternal towns / [autori Saša 
Bošnjak ... et al.]. - Sombor : Regionalna agencija za razvoj 
malih i srednjih preduzeća i preduzetništva “Sombor”, 2007. - 
60 str. : ilustr. ; 15 cm
СОТИРОВИЋ, Велимир
   Statistika / Velimir Sotirović, Aleksa Macanović. - Novi Sad : 
Ined, 2007. - 205 str. : ilustr. ; 24 cm
СПАСИЋ, Љубомир
   Сребрна истина или Иза реке сна / Спасић Љубомир 
; [илустрације Весна Стајшић]. - Оџаци : Народна 
библиотека “Бранко Радичевић”, 2007. - 24 стр. : илустр. ; 
30 cm

   СРПСКЕ народне приче и бајке / [приређивач Владислава 
Косијер ; илустрације Драган Зубер]. - 1. изд. - Сремски 
Карловци : Каирос, 2007. - 216 стр. : илустр. ; 21 cm
   СРПСКИ биографски речник. [Књ.] 3, Д-З / [главни 
уредник Чедомир Попов ; редактори Милица Бујас, 
Татајана Пивнички-Дринић]. - Нови Сад : Матица српска, 
2007. - 927 стр. : фотогр. ; 27 cm
СТАЈИЋ, Биљана
   Ручак за 100 динџи / Биљана Стајић. - Нови Сад : Матица 
српска, 2007. - 105 стр. ; 17 cm
СТАЈНЕР, Клод
   Školovanje srca : učenje emocionalne pismenosti / Klod 
Stajner ; prevod sa engleskog Olgica Vuković. - Novi Sad : Psi-
hopolis institut, 2007. - 300 str. ; 20 cm
   STANDARDI i unapređenje prakse : nacionalne manjine u 
Srednjebanatskom okrugu i Timiškoj županiji / [redaktor Vlad-
imir Ilić ; prevod Marinika Čobanu, Rodika Ursulesku Miličić]. 
- Zrenjanin : Centar za razvoj civilnog društva, 2007. - 108, 
108 str. : ilustr. ; 23 cm
СТАНИЧИЋ, Анто
   Мали пират / Анто Станичић ; приредио Ласло 
Блашковић. - 2. изд. - Нови Сад : Ризница лепих речи, 2007. 
- 172 стр. ; 17 cm
СТАНИЧИЋ, Анто
   Мали пират : роман за децу : [лектира за 4. разред 
основне школе] / Анто Станичић ; [илустратор Младен 
Анђелковић]. - 6. изд. - Београд : Завод за уџбенике, 2007. - 
170 стр. : илустр. ; 23 cm
СТАНИШИЋ, Слободан
   Таван мога деде / Слободан Станишић. - Рума : Српска 
књига, 2007. - 108 стр. ; 20 cm
СТАНЧИЋ, Благоје Л.
   Reprodukcija goveda / Blagoje L. Stančić, Dušan Košarčić. 
- Novi Sad : Poljoprivredni fakultet, 2007. - 112 str. : ilustr. ; 
24 cm
СТАНЧИЋ, Нада
   Демонстрациони огледи из физике : приручник за 
наставнике [за] 3. и 4. разред гимназије / Нада Станчић ; 
[технички цртежи Игор Милентијевић]. - 1. изд. - Београд : 
Завод за уџбенике, 2008. - 224 стр. : илустр. ; 23 cm
   СТАРАЦ Арсеније (Стрељцов) : 1898-1973 : политички 
затвореник, духовник, мученик / превод са руског 
Антонина Пантелић, са енглеског Ана Смиљанић. - 
Зрењанин : Петровград, 2007. - 509 стр. : илустр. ; 22 cm
СТЕПАНОВИЋ, Милан
   Сомборске нити Лазе Костића / Милан Степановић. - 
Сомбор : Златна грана : Меморија, 2007. - 89 стр. : илустр. 
; 27 cm
СТЕФАНОВИЋ, Светлана
   Hitna stanja u neonatologiji / Svetlana Stefanović, Svjetlana 
Maglajić. - Novi Sad : Arta-NS, 2007. - 156 str. : ilustr. ; 21 cm
СТОЈАДИНОВИЋ, Слободан
   Poznavanje materijala / Slobodan Stojadinović, Aleksandar 
Ljevar, Ivan Tasić. - 3. izd. - Zrenjanin : Tehnički fakultet “Mi-
hajlo Pupin”, 2007. - 430 str. : ilustr. ; 25 cm
СТОЈАКОВИЋ, Маринко
   Taekwon-do : crni pojas / Marinko Stojaković. - Bačka Topo-
la : M. Stojaković, 2007. - 144 str. : ilustr. ; 30 cm
СТОЈАНОВИЋ, Љубиша
   Čovek : poreklo i budućnost / Ljubiša Stojanović. - Novi Sad 
: Stojanović pharm, 2007. - 124 str. : ilustr. ; 20 cm
СТОЈИЉКОВИЋ, Драгица
   Geologija Fruške gore : monografija / Dragica D. 
Stojiljković, Slobodan Ž. Stanić. - Novi Sad : DIT NIS-Naf-
tagas : Poljoprivredni fakultet, Departman za uređenje voda, 
2007. - 107 str. : ilustr. ; 25 cm
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СТОЈИЋ, Ивана
   Монолог осмеха / Ивана Стојић. - Сремски Карловци : 
Бранково коло, 2007. - 126 стр. ; 21 cm
СТОЈНОВ, Душан
   Psihologija ličnih konstrukata : uvod u teoriju i terapiju / 
Dušan Stojnov. - 2. izd. - Novi Sad : Psihopolis institut, 2007. - 
232 str. : graf. prikazi, tabele ; 20 cm
СТОШИЋ, Срђан
   Priručnik o računovodstvenom, poreskom i carinskom po-
slovanju nevladinih organizacija u Republici Srbiji / pripremi-
li Srđan Stošić, Milan Negovanović, Ivan Antić. - Beograd : 
Građanske inicijative ; Budimpešta : ECNL, 2007. - 168 str. ; 
20 cm
СТРАЈНИЋ, Никола
   Видљиво и невидљиво : есеји о песништву Јована 
Зивлака / Никола Страјнић. - 1. изд. - Сремски Карловци : 
Каирос ; Бачка Паланка : Логос, 2007. - 105 стр. ; 20 cm
STUPAVSKÝ, Stanislav
   Slováci v Binguli = Slovaci u Binguli : 1857-2007 / Stanislav 
Stupavský. - 1. izd. - Šid : Književni klub “Filip Višnjić”, 2007. 
- 495 str. : ilustr. ; 24 cm
СУКИЋ, Ћамил
   Informatika i računarska tehnika / Ćamil Sukić. - Novi Sad : 
Ined, 2007. - 302 str. : ilustr. ; 24 cm
СУМЕДО, Ађан
   Četiri plemenite istine / Ađan Sumedo ; prevod Branislav 
Kovačević. - Novi Sad : Alfagraf NS, 2007. - 90 str. : autorova 
slika ; 20 cm

Т, Ћ, У

ТАДИЋ, Андрија
   Песме за душу. Књ. 4 / Андрија-Аца Тадић. - Нови Сад : 
А. Тадић, 2007. - 120 стр. ; 20 cm
ТАДИЋ, Андрија
   Песме за душу. Књ. 5 / Андрија-Аца Тадић. - Нови Сад : 
А. Тадић, 2007. - 120 стр. ; 20 cm
ТАДИЋ, Андрија
   Песме за душу. Књ. 6 / Андрија-Аца Тадић. - Нови Сад : 
А. Тадић, 2007. - 120 стр. ; 20 cm
ТАМАШ, Мартица
   Послови и посела : 60 година Актива жена Куцуре 
/ [аутор Мартица Тамаш]. - Врбас : Културни центар ; 
Куцура : Актив жена Куцуре, 2007. - 134 стр. : фотогр. ; 30 
cm
ТАНСЕЛЕН, Филип
   Шапат међу повицима / Филип Танселен ; избор, превод 
и поговор Емилија Церовић млађа. - Сремски Карловци : 
Бранково коло, 2007. - 88 стр. ; 21 cm
   TARKA lepke, kis mese : népmesék Arany László 
gyűjtéséből : [házi olvasmány az általános iskolák 3. osztálya 
számára] / [válogatta és az utószót írta Bori Imre ; illusztrál-
ta Csikós Viktória]. - 2. kiad. - Београд : Завод за уџбенике, 
2007. - 91 str. : ilustr. u bojama ; 23 cm
ТАРТАЉА, Иво
   До праестетике / Иво Тартаља. - Нови Сад ; Сремски 
Карловци : Издавачка књижарница Зорана Стојановића, 
2007. - 161 стр. ; 18 cm
ТЕГЛАШИ-Велимировић, Габриела
   Балет : да ли се то једе? / Габриела Теглаши Велимировић 
; [аутори фотографија Мина Велимировић ... и др.]. - 2. изд. 
- Нови Сад : Удружење балетских уметника Војводине, 
2007. - 160 стр. : илустр. ; 22 x 22 cm
ТЕЈИЋ, Мирјана
   Pravna regulativa o nasilju u porodici u Srbiji i međunarodni 
standardi / Mirjana Tejić. - Novi Sad : Futura publikacije, 2007. 
- 172 str. ; 23 cm

ТЕРЛЮК, Іван
   Оповідання / Іван Терлюк. - Новий Сад : І. Терлюк, 2007. 
- 90 стр. ; 20 cm
   TEHNOLOGIJA, informatika, obrazovanje. 4 / priredi-
li Mirčeta Danilović, Slobodan Popov. - Beograd : Institut za 
pedagoška istraživanja ; Novi Sad : Centar za razvoj i primenu 
nauke, tehnologije i informatike : Prirodno matematički 
fakultet, 2007. - 790 str. : ilustr. ; 24 cm
   ТИ би хтела песмом да ти кажем : девојачка сваштара 
- споменар изворних, старих градских и других песама / 
приредио Срђан Солдатовић ; [ликовни записи из опуса 
Јована Солдатовића]. - Нови Сад : Дневник, 2007. - 160 стр. 
: илустр. ; 29 x 10 cm
ТИМОФЕЈЕВА, Јекатерина
   1500 енглеских речи / [аутори Јекатерина Тимофејева, 
Наталија Шутјук ; преводиоци Јелена Рајић, Јована Косиер, 
Аљоша Молнар]. - Нови Сад : LIB, 2007. - 168 стр. : 
илустр. у бојама ; 29 cm
   ТИЦАНОВА буна : 1807 : зборник радова са Округлог 
стола посвећеног 200-годишњици Тицанове буне. - Нови 
Сад : Матица српска ; Вогањ : Месна заједница, 2007. - 190 
стр. : илустр. ; 25 cm
ТОДОРОВИЋ, Елизабета
   Горак укус босанског лонца / Елизабета Тодоровић, 
Милорад Тодоровић. - Рума : Српска књига, 2007. - 96 стр. 
: фотогр. ; 20 cm
ТОДОРОВИЋ, Сара
   У сновима и на јави / Сара Тодоровић. - Рума : Српска 
књига, 2007. - 76 стр. : илустр. ; 20 cm
TOLNAY, Ilona
   Tanítói kézikönyv a Daloljunk együtt! című zenekönyvekhez 
: az általános iskolák 3. és 4. osztálya számára / Tolnay Ilona. - 
1. kiad. - Београд : Завод за уџбенике, 2007. - 36 str. ; 24 cm
ТОМИН, Светлана
   Књигољубиве жене српског средњег века / Светлана 
Томин. - Нови Сад : Академска књига, 2007. - 207 стр. ; 18 
cm
ТОМИЋ, Дејан
   Transport opasne robe u praksi : priručnik / Dejan Tomić, Ger-
hard Mayer ; [prevodilac Magdalena Buš]. - 1. izd. - Novi Sad : 
Željezničko inženjersko društvo, 2007. - 538 str. : ilustr. ; 21 cm
ТОМИЋ, Јаша
   Историографски списи 1 : расправе / Јаша Томић ; 
[приредио за штампу Василије Ђ. Крестић]. - Нови Сад : 
Прометеј, 2007. - 198 стр. : ауторова слика ; 20 cm
ТОМИЋ, Јаша
   Историографски списи 2 : критике / Јаша Томић ; 
[приредио за штампу Василије Ђ. Крестић]. - Нови Сад : 
Прометеј, 2007. - 210 стр. : ауторова слика ; 20 cm
ТОМИЋ, Јаша
   Књижевно-критички и филозофски списи / Јаша Томић 
; [приредио за штампу Никола Грдинић]. - Нови Сад : 
Прометеј, 2007. - 347 стр. : ауторова слика ; 20 cm
ТОМИЋ, Јаша
   Политички списи. 6, О Србији, српској политици, Црној 
Гори--- ; Балкански ратови, Стара Србија, албанско питање 
; Међународни односи, свет, политика / Јаша Томић ; 
[приредила Љубомирка Кркљуш]. - Нови Сад : Прометеј, 
2007. - 399 стр. : ауторова слика ; 20 cm
ТОМИЋ, Јаша
   Политички списи. 7, Светски рат и уједињење ; Живот у 
заједничкој држави / Јаша Томић ; [приредила Љубомирка 
Кркљуш]. - Нови Сад : Прометеј, 2007. - 355 стр. : ауторова 
слика ; 20 cm
ТОМИЋ, Јаша
   Судски списи ; О узроцима злочина / Јаша Томић ; 
[приредио за штампу Илија Радуловић]. - Нови Сад : 
Прометеј, 2007. - 489 стр. : ауторова слика ; 20 cm
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ТОРН, Мет
   Чери : роман / Мет Торн ; превод Наташа Ваван Пралица. 
- 1. изд. - Нови Сад : Адреса, 2007. - 215 стр. ; 20 cm
TÓTH, Béla
   Gépszerkezetek modellezése : 3D CAD / Tóth Béla. - Újvi-
dék : Magyar Szó, 2007. - 150 str. : ilustr. ; 24 cm
ТРИВИЋ, Нада
   Mikroekonomija : primeri za vežbu / Nada Trivić, Andraš 
Šagi. - 3. dopunjeno i izmenjeno izd. - Subotica : Ekonomski 
fakultet, 2007. - 233 str. : graf. prikazi ; 24 cm
ТРТИЦА, Никола
   Месечеве рибе / Никола Тртица, Милена Тртица. - Инђија 
: Завичајно друштво “Ђорђе Војновић”, 2007. - 97 стр. : 
илустр. ; 21 cm
ЋИРИЋ, Зоран
   Hobo / Zoran Ćirić. - Novi Sad : Ljubitelji knjige, 2007. - 
261 str. ; 25 cm
ЋОПИЋ, Бранко
   Орлови рано лете / Бранко Ћопић ; приредио Ласло 
Блашковић. - 3. изд. - Нови Сад : Ризница лепих речи, 2007. 
- 158 стр. ; 17 cm
ЋОРИЋ, Драгана
   Време у праву : са посебним освртом на повратну снагу 
закона / Драгана Ћорић. - Нови Сад : Правни факултет, 
2007. - 130 стр. ; 24 cm
ЋУЛИБРК, Ратко
   Mehanizacija u građevinarstvu / Ratko S. Ćulibrk, Momir 
M. Plavšić. - Novi Sad : Univerzitet ; Subotica : Građevinski 
fakultet, 2007. - 229 str. : ilustr. ; 23 cm
ЋУПОВИЋ, Никола
   Ограда и многе тајне / Никола Ћуповић. - Нови Сад : 
Бистрица, 2007. - 62 стр. ; 21 cm
ЋУРЧИЋ, Душан
   Проглед / Душан Ћурчић. - Апатин : Културни центар, 
2007. - 69 стр. ; 22 cm
УГРИНОВ, Павле
   Ни снови, ништа--- / Павле Угринов. - Нови Сад : Матица 
српска, 2007. - 264 стр. ; 21 cm
УЗЕЛАЦ, Милан
   Metapedagogija I : (paideia kao paidia politike) / Mi-
lan Uzelac. - Vršac : Visoka strukovna škola za obrazovanje 
vaspitača, 2007. - 114 str. ; 21 cm
URI, Ferenc
   Százéves az újvidéki Darányitelep : 1905-2005 / Uri Ferenc. 
- Újvidék : Magyar Szó, 2007. - 113 str. : ilustr. ; 8 cm

Ф, Х, Ц

ФАРАГО, Корнелија
   Dinamika prostora, kretanje mesta : studije iz geokulturalne 
naratologije / Kornelija Farago ; s mađarskog preveo Arpad 
Vicko. - Novi Sad : Stylos, 2007. - 182 str. ; 21 cm
ФИШЕР, Сандра
   Патент као субјективно право / Сандра Фишер. - Нови 
Сад : Правни факултет, 2007. - IX, 203 стр. ; 25 cm
   FLORA i vegetacija osnovne kanalske mreže HS DTD u 
Bačkoj = Flora and vegetation of main canal network of HS 
DTD in Bačka / Slobodanka Stojanović ... [et al.]. - Novi Sad : 
Poljoprivredni fakultet : Vode Vojvodine, 2007. - 203 str. : ilus-
tr. ; 30 cm
ФРИДРИХ, Јоахим
   4 1/2 prijatelja i Deda Mraz / Joahim Fridrih ; ilustracije Re-
gina Ken ; prevod sa nemačkog Robert Kovač. - Novi Sad : 
Ružno pače, 2007. - 135 str. : ilustr. ; 21 cm
   ФРУШКА гора / написали Динко Давидов ... [и др.] ; 
[картограф Минучер Месарош ; фотографије Владимир 
Валешински, Драгиша Савић, Иван Ивановић]. - 1. изд. - 
Београд : Завод за уџбенике, 2007. - 612 стр. : илустр. ; 30 
cm + геогр. карта ([1] пресавијени лист)

ХАЛИЛЧЕВИЋ, Суад
   Стратегије подршке обновљивим изворима енергије 
/ Суад Халилчевић, Андреј Ф. Губина, Властимир 
Гламочанин ; уредници Елена Бошков, Андреј Ф. Губина. - 
Нови Сад : ДМС група, 2007. - 75 стр. : илустр. ; 21 cm
ХАЛИЛЧЕВИЋ, Суад
   Трансфер најбољих примена и расположивих технологија 
за употребу обновљивих извора енергије у изолованим 
регијама / Суад Халилчевић, Весна Букарица, Елена 
Бошков ; уредници Елена Бошков, Андреј Ф. Губина. - 
Нови Сад : ДМС група, 2007. - 88 стр. : илустр. ; 24 cm
ХАЏИЋ, Павле
   Sintetičke droge : kriminalistički i forenzički aspekti / Pav-
le Hadžić, Biser Kalaba. - 1. izd. - Sremski Karlovci : Kairos, 
2007. - 188 str. : ilustr. ; 20 cm
   HELLO world : semiotikon : englesko - 0/*(@)- srpski semi-
otikon : preko 2400 reči i izraza. - Sombor : Print AZUR, 2007. 
- 190 str. : ilustr. ; 17 cm
ХЕТИ, Шила
   Тикнор : роман / Шила Хети ; превод Наташа Ваван 
Пралица. - 1. изд. - Нови Сад : Адреса, 2007. - 99 стр. ; 20 
cm
HORTI, György
   Kegel Almanach. 2 / Horti György. - Subotica : Grafo-
produkt, 2007. - 384 str. : ilustr. ; 24 cm
HRICOVÁ, Katarína
   Dýchať pod vodou / Katarína Hricová ; [ilustroval Martin 
Kizúr]. - Báčsky Petrovec : Kultúra, 2007. - 78 str. : ilustr. ; 20 
cm
   ХРИШЋАНСКА мудрост и врлине / [приредио] Емил 
Каменов ; [илустровао Маринко Лебовић]. - (2. допуњено 
изд. антологије поучних прича и песама за децу и 
омладину). - Нови Сад : Драгон, 2007. - 220 стр. : илустр. ; 
32 cm
ЦВИЈЕТИЋ, Мићо
   Кроз време и књиге / Мићо Цвијетић. - Рума : Српска 
књига, 2007. - 240 стр. ; 19 cm
ЦРЊАНСКИ, Милош
   Антологија Црњански : изабране странице Милоша 
Црњанског / избор, предговор и напомене Драшко Ређеп. - 
2. изд. - Нови Сад : Прометеј, 2007. - 303 стр. ; 18 cm

Ч, Џ. Ш

ČAJAK, Ján, ml.
   Aragónska Beatrix a iné prózy / Ján Čajak ml. ; [zostavil a 
na vydanie pripravil Víťazoslav Hronec]. - Báčsky Petrovec : 
Kultúra, 2007. - 157 str. ; 21 cm
ČIPKÁR, Andrej
   Rovné rozprávky (z) roviny / Andrej Čipkár ; [ilustroval Mi-
lan Súdi]. - Nový Sad : Hlas ĺudu, 2007. - 136 str. : ilustr. ; 21 
cm
ЧОРТАН, Димитрије
   Последња вежбанка из српског : изабране и нове песме / 
Димитрије Чортан ; [илустрације урадио Зоран Сувајац]. - 
Инђија : Завичајно друштво “Ђорђе Војновић”, 2007. - 111 
стр. : илустр. ; 21 cm
DŽINKO, Fikret
   Endeløs endeløse alle lysene av kjærlighet / Fikret Džinko. - 
Morović : Rad print, 2007. - 52 str. ; 14 cm
ЏУВЕР, Богдан
   Призивање порекла : избор из лирике / Богдан Џувер. - 
Нови Сад : Петроварадин : Alfagraf, 2007. - 150 стр. ; 20 cm
ШАРИЋ, Секуле
   Аутократски колеџ / Секуле Шарић. - Прибој : Дом 
културе “Пиво Караматијевић”, 2007. - 48 стр. ; 20 cm
ШАРИЋ, Секуле
   Сачувати републику / Секуле Шарић. - Врбас : Народна 
библиотека “Данило Киш”, 2007. - 48 стр. ; 21 cm
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ЧИТАОНИЦЕ
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Читаоница раритета 
Читаоница за научни рад

РАДНО ВРЕМЕ
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Телефони

021 420-199, 420-198 централа 
528-910  управник

528-747 информатори
525-859 реферални центар
420-271 набавка и размена
529-749 матично одељење
528-574, 525-859 телефакс

База БМС на Интернету
WWW:// BMSALF.NS.AC.YU/COBISS/

Web презентација
www.bms.ns.ac.yu

E-mail
bms@bms.ns.ac.yu

Адреса
21000 Нови Сад, Матице српске 1

ШЕВРЕТ, Кристијана
   Saučesnici Medenjaka / Kristijana Ševret ; prevela sa fran-
cuskog Ljiljana Matić ; [ilustracije Aleksandar Žuža]. - Zren-
janin : Gradska narodna biblioteka “Žarko Zrenjanin”, 2007. - 
63 str. : ilustr. ; 21 cm
ШЕЗДЕСЕТ година делатности
   60 godina delatnosti Istorijskog arhiva Subotica = A szabad-
kai Történelmi Levéltár 60 éves tevékenysége / [prevodi na 
mađarski jezik Zolna Matijević]. - Subotica : Istorijski arhiv, 
2007. - 126 str. : ilustr. ; 24 cm
ШЕЗДЕСЕТ година Института
   60 година Института за воћарство и виноградарство 
/ [одговорни уредник Зоран Кесеровић]. - Нови Сад 
: Пољопривредни факултет, Департман за воћарство, 
виноградарство, хортикултуру и пејзажну архитектуру, 
2007. - 159 стр. : илустр. ; 24 cm
ШИНЕР, Лари
   Откривање уметности : културна историја / Лари Шинер ; 
превод Наташа Ваван Пралица, Љиљана Петровић. - 1. изд. 
- Нови Сад : Адреса, 2007. - 409 стр. ; 20 cm
ШИПКА, Милан
   Занимљива граматика / Милан Шипка. - 2. изд. - Нови 
Сад : Прометеј, 2007. - 311 стр. : илустр. ; 21 cm
ШИПКА, Милан
   Зашто се каже? / Милан Шипка. - 2. допуњено изд. - Нови 
Сад : Прометеј, 2007. - 294 стр. ; 21 cm
ШИПКА, Милан
   Популарна лингвистика у школи / Милан Шипка. - 2. изд. 
- Нови Сад : Прометеј, 2007. - 100 стр. ; 20 cm
ШИПКА, Милан
   Приче о речима / Милан Шипка ; [илустрације Милорад 
Вицановић]. - 2. изд. - Нови Сад : Прометеј, 2007. - 307 стр. 
: илустр. ; 20 cm
ШОВШ, Славица
   Мушкарчина : роман / Славица Шовш. - Рума : Српска 
књига, 2007. - 162 стр. ; 17 cm
ШТЕФАНИЦКИ, Мирјана
   У сну жалфије / Мирјана Штефаницки. - Нови Сад : 
Бистрица, 2007. - 100 стр. ; 21 cm
ШТРБАЦ, Лорна
   Globalizacija i nacionalna kultura / Lorna Štrbac. - Šid : Kul-
turno obrazovni centar, 2007. - 191 str. ; 21 cm
ШУВАКОВ, Тихомир М.
   Mikroekonomija / Tihomir M. Šuvakov, Andraš I. Šagi. - 9. 
izmenjeno izd. - Subotica : Ekonomski fakultet, 2007. - X, 415 
str. : graf. prikazi ; 24 cm
ШУЊЕВИЋ, Чедомир
   Букварске песме / Чедомир - Чеда Шуњевић. - Нови Сад : 
Новосадски хуманитарни центар, 2007. - 106 стр. : илустр. 
; 21 cm
ШУРЈАНОВИЋ, Милена
   Кључ од капије : кратке спомен приче / Милена 
Шурјановић. - 3. изд. - Нови Сад : Прометеј, 2007. - 260 
стр. ; 20 cm


